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Vasvár, 2010. szeptember 24.

Becsengetés változásokkal

MEGHÍVÓ!
Vasvár Város Önkormányzata és a Nagy Gáspár Kulturális Központ szeretettel meg-

hív minden 60 év feletti vasvári lakost 2010. szeptember 29-én (szerdán) 14.00 órára a
Nagy Gáspár Kulturális Központban megrendezésre kerülő IDŐSEK NAPJÁRA. A ven-
dégeket köszönti: Kovács Tilda alpolgármester Népszerű operetteket ad elő Leblanc Győző.

A műsor után uzsonnára és
koccintásra várjuk Önöket.

„A tegnapokkal fogy az élet,
A holnapokkal egyre nő,
S szemedben mégis mindörökké,
A mának arca tűn elő –
Ezért ha illan ez az év is,
S a múltba szállva szétomol,
Lelkedben ott a kincs örökre
Amely valaha benne volt.”

Tisztelt
vasvári
60 év

felettiek!
Kérjük, hogy az alábbi

meghívást tekintsék szemé-
lyes meghívónak idei, IDŐ-
SEK NAPI rendezvényünkre.
Amennyiben módjuk van rá, –
a minél jobb vendéglátás érde-
kében – kérjük, részvételüket
jelezzék az 572-012-es tele-
fonszámra. Ha nincs lehetősé-
gük visszajelezni, akkor is szí-
vesen várunk mindenkit.

A Kardos László Általános Iskolában
tanévnyitó ünnepségén Horváthné Tóth
Mária igazgató köszöntötte a szülőket, diá-
kokat, egykori és jelenleg is tanító kollégá-
kat. Köszöntőjében kiemelte azt a változást,

amit az oktatási törvény módosítása hozott.
A most induló tanévben az eddigi szöveges
értékeléssel szemben a második osztály má-

sodik félévétől a szöveges értékelést felvált-
hatja az érdemjeggyel való osztályozás. Az
iskola ehhez igazítja Pedagógiai program-
ját, s a módosítást követően Vasváron is ér-
demjeggyel minősítik a tanulók teljesítmé-

nyét. Ez komoly kötelezettséget is ró a ne-
bulókra. Az a második és harmadik évfo-
lyamos tanuló, aki nem teljesíti az előírt ta-

nulmányi követelményeket, évfolyamis-
métlésre kötelezi az iskola. Természetesen
továbbra is lehetőség van javítóvizsga téte-
lére az elégtelen osztályzatok esetében. A
tanuló az első évfolyamon csak abban az
esetben utasítható évfolyamismétlésre, ha a
tanulmányi követelményeket az iskolából
való igazolt és igazolatlan mulasztás miatt
nem tudta teljesíteni.

Az új tanévnek 395 tanuló vág neki. Kö-
zülük 47 elsős, az alsóújlaki tagiskolában
16 tanulót oktatnak, s a Kardos „köteléké-
be” tartozik 4 SNI-s tanuló is, ők a kimenő
„évfolyam”.

Megújult iskola

A nyári szünetben a kis- és főépület tel-
jes körű akadálymentesítése megtörtént. Az
udvar megújult, felújítottuk a futópályát, el-
készült a kisiskolások játékudvara az ebéd-
lőnél. A kisépület melletti padok felújítását
köszönjük Pölöskei Gábor vállalkozónak, a
koordinálást Horváth Zoltánnak, gondno-
kunknak.

Sajnos a tornacsarnokot tanévkezdéskor
még nem tudjuk birtokba venni. Reméljük
minél előbb használható lesz az új parkett,
hiszen csaknem egy teljes tanéven át már
nélkülöztük a küzdőteret.

Úszásoktatásra előreláthatólag szeptem-
berben, illetve tavasszal lesz lehetőség.

(Folytatás a 2. oldalon)
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Becsengetés változásokkal
(Folytatás az 1. oldalról)

Sikeres pályázatok, célkitűzések
a tanévben

Az igazgatónő beszámolt a sikeres lap-
top-pályázatról. Ennek köszönhetően az is-
kola tanulóinak 17 hordozható számítógé-
pet vásárolhat. Reményét fejezte ki a tanter-
mi csomagokra kiírt pályázattal kapcsolat-
ban is. Mint mondta, sikeres elbírálás esetén
a 21. század oktatásában világszerte elterje-
dőben lévő digitális táblákkal, projektorok-
kal, laptopokkal, szavazó szettekkel gazda-

godik a város általános iskolája. A tárgyi
feltételek bővülése, javulása elengedhetet-
len velejárója a korszerű oktatásnak. Ám az
általános iskolában folyó oktató-nevelő
munka csak akkor eredményes, ha az intéz-
mény növendékei magukévá teszik a célki-
tűzéseket. 

Az új tanévünk legfőbb célkitűzései a
következők:

– Minden tanulónktól elvárjuk a követ-
kezetes, lelkiismeretes tanulást, a rendsze-
res gyakorlást. Tanulni kell, diákként az a
munkátok és kötelességetek is. Minden, ami
a diákélethez kapcsolódik, csak ennek telje-
sítése után következhet. Komolyan kell
venni a munkánkat, hiszen csak így találha-
tunk sikert és örömet benne.

– Iskolánkban mindenkinek kötelessége
a Házirend betartása.

A szabály úgy működik, mint a lépcső-
házban a korlát. Egyrészről megakadályoz-
za, hogy leessünk a mélybe, másrészről be-
le lehet kapaszkodni, rá lehet támaszkodni,
ha sokat kell fölfelé másznunk. 

Kedves Gyerekek szeretném felhívni a
figyelmeteket, hogy önmagában a szabály-
tisztelet kevés, ha csak a szabályokat tartjuk
be az önmagában nem tesz boldoggá, azaz
sikeressé. Kell valami több. Ez a több nem
más, minthogy a célt, amit kitűztünk ma-
gunk elé, állandóan szem előtt tartsuk.

Mi lehet a célunk itt az iskolában?
Mi lehet az a legfelső emelet, amit a min-

dennapos lépcsőjárással el akarunk érni?
Tartalmas, munkás, jó légkörben, csúfo-

lódástól, veszekedéstől mentes hétköznapo-
kat kell élnünk, amelyekből a maga idejé-
ben komoly jövő nőhet ki.

– Vegyük komolyan társainkat, akikkel
együtt töltjük el az időnket, mert e meg-
ajándékozott szeretet teszi széppé és érde-
kessé napjainkat.

– Célunk az, hogy az iskolánk adjon jó
tudást, hogy tanulóink boldoguljanak és ad-
jon emberséget, szeretetet, hogy tanulóink
boldogok lehessenek.

E tanév feladata lesz az ökoiskolához
méltó szelektív hulladékgyűjtés bevezetése.

Az iskola nevében arra kérte a szülőket,
hogy legyenek partnerek a nevelésben, ez-
zel elősegítve az eredményes oktató-neve-
lői munkát, ami együttes érdekük. A tanév-
ben 5 napos őszi szünet segíti a tanulók fel-
töltődését, pihenését. Az első félév decem-
ber 22-ig tart, akkor kezdődik a téli szünet.
Az első félév zárása január 14-én lesz. A
második félévben is lesz pihenő, a hagyo-
mányos tavaszi szünet, a tanév utolsó napja
június 15-én szerdán lesz. Az egészséges
életmódra is felhívta a tanulók figyelmét az
iskola első embere: a Házirendben foglalt-
aknak megfelelően az iskolában tilos az
energiaitalok fogyasztása! a 9.40-es szünet-
ben lesz lehetőség pékáru vásárlására.
Szeptember 1-től bekapcsolódunk az Isko-
latej programba, ami azt jelenti, hogy min-
den 1-8. évfolyamos tanuló heti 3 alkalom-
mal kap 1 pohár tejet, a másik 2 napon pe-
dig Túrórudit, vagy más tejes készítményt. 

Ebben az évben folytatjuk a tavaly kez-
dett iskolagyümölcs programunkat, mely-
nek keretében az alsós gyerekek heti 4 alka-
lommal 1-1 almát kapnak. Felhívom a tanu-
lók figyelmét, hogy az előbb említett termé-
kek elfogyasztása természetesen nem köte-
lező, ha nem kéri valaki, kínálja meg vele
osztálytársát, iskolatársát, de semmiképpen
ne dobja a szemetesbe. 

Búcsú a távozó kollégáktól,
újak érkezése

Bódy József tanár nyugdíjba vonult,
Borbás József tanár és Borbás Orsolya ta-
nárnő mintegy két évtizedig dolgozott Vas-
váron, munkájukat a fővárosban folytatják.
Új kollégák is jöttek, Jakabné Varga Ildikó
biológia-kémia és matematika-természetis-
meret szakos tanárnő és Pálla Csaba testne-
velés-történelem szakos tanár. Az első évfo-
lyamon Kovácsné Németh Edit és Török Il-
dikó lesznek az osztályfőnökök.

Jubiláló kollégák

Az iskola igazgatója, Kovács Tilda al-
polgármester, a Szülői Közösség nevében
Vinczéné Hetesi Hajnalka elnök valamint
az Iskolaszék nevében Iván Anita elnök va-
lamint Birkásné Méhes Éva, Némethné
Kardos Lívia, Szilvágyiné Szedőcsi Kriszti-
na köszöntötte. 

Németh Éva tanítónő az ökoiskola ko-
ordinátora, 25 éves pedagógusi pályájából
19 év Vasvárhoz köti. Kovácsné Horváth

Erika 1988 óta dolgozik a kardosban,
gyógypedagógusként, ifjúságvédelmi fele-
lősként a hátrányos helyzetű gyermekek
felkarolásával segíti az oktató-nevelő
munkát. Sejber Mihály 23 éve az intéz-
mény nevelője, a képzőművészeti tehet-
ségnevelés fő mozgató rugója, s a Hold
Galéria gazdája. Horváthné Kapui Zsu-
zsanna az elmúlt három évtizedben gyógy-
pedagógusként dolgozott. Az iskola és a
szülői közösség inkluzív szemléletének ki-
alakításában úttörő szerepet vállalt. Hor-
váth László 1981 óta az iskola matemati-
ka-testnevelés technika szakos tanára.
Szakmai munkáját dicséri tanítványainak
középiskolai helytállása, versenyek, sport-
kupák előkelő helyezései.

Aranydiplomás jubiláns

Kovács Ferencné, akit Vasváron minden-
ki Marika néniként tisztel. Tanító diplomá-
ját 50 éve a szombathelyi Tanítóképző Főis-
kolán vehette át, Vasváron az 1959-1960-as
tanévtől kezdve nyugdíjba vonulásáig az is-
kola pedagógusaként dolgozott. Generáció-
kat vezetett be a betűk és számok birodal-
mába. A mai szülők többsége is az ő tanít-
ványai voltak. 

Az ünnepeltek köszöntését követően so-
kan elgondolkodtunk a mai rohanó világ
borzalmain. A pszichés megterhelés, a napi
gondok, az embertelen fogyasztói értékek
hajszolása közepette azonban egy pillanat-
ra megálltunk. Arra gondoltunk, hogy van
egy értelmes emberi létforma. Csak az
utóbbi időben erről kevesebbet beszélünk.
Ez nem más, mint a pedagógusi munka,
azok mindennapjai, akik az iskolában a kö-
vetendő emberi értékrenddel és a világgal,
az ismeretek tárházával hozzák közeli kap-
csolatba a felnövekvő generációkat. Úgy,
ahogyan tették ezt a most méltán ünnepelt
jubilánsok. Miként az igazgatónő, úgy a
Vasvári Újság is erőt, egészséget, kitartást
és sikert kíván további életükben. Az
aranydiplomás nyugdíjas Marika néninek,
Kovács Ferencnének pedig békés nyugdí-
jas éveket.

–and–



VASVÁRI ÚJSÁG 32010. szeptember 24.

Vásárolt már Interneten keresztül? Vagy
éppen eladott már valamit? Ismerkedett már
a világhálón? Rátalált már egy elfeledett ba-
rátra? Intézte már hivatalos ügyeit sorban ál-
lás nélkül? „Átlépett” már az Ügyfélkapun?
Ha bármelyik fenti kérdésre bizonytalan
igen, vagy – ami még rosszabb – határozott
nem a válasz, akkor itt az ideje valamelyik
lakóhelyéhez közeli eMagyarország Pontot
felkeresni (www.emagyaror szag.hu). Már
csak azért is érdemes ezt megtenni, mert egy
nemrég napvilágot látott adat szerint 5 éven
belül a munkahelyek 90%-nak esetében
alapkövetelmény lesz a digitális írástudás
Magyarországon. Ugyanakkor sajnos ha-
zánkban még mindig a lakosság fele nem
használja a számítógépet és az Internetet.
Ennek a megdöbbentő kontrasztnak a felol-
dásában kíván segíteni az a közel 2000 eMa-
gyarország Pont, amely az ország egész te-
rületén várja ingyenes szolgáltatásaival,
szakképzett eTanácsadóival a világhálóhoz
(még) nem értőket immár hat éve.

A digitális írástudás terjesztése tehát már
hosszú ideje tart, de még korántsem lezárt
és befejezett feladat. Az eMagyarország há-

lózat 2010-ben még hatékonyabb műkö-
dést, az értékes információk (pl. pályázati
lehetőségekről) gyors átadását tűzte ki cé-
lul, ezért a Hálózat központja, az NT Non-
profit Közhasznú Kft. által működtetett
eMagyarország Centrum regionális köz-
pontokat, úgynevezett Területi eMagyaror-
szág Központokat hozott létre.

A 19 regionális központ szerepére a leg-
aktívabb eMagyarország Pontokat kérte fel
az ötletgazda. A fő cél a decentralizáció; a
közösségi hozzáférési pontok és ezzel
együtt az internet-elérés kiterjesztése az or-
szág minél több pontján. A sokszor 1000 fő
lélekszám alatti falvakban az eMagyaror-
szág Pontok jelentik az egyetlen kapcsolatot
a világhálóval, esélyegyenlőséget teremtve
az ott élők számára. Számos pozitív példa,
visszajelzés bizonyítja, hogy a közösségi
pontok és persze az ott dolgozó képzett eTa-
nácsadók segítségével a legelmaradottabb
régiókban munkát találtak, esetleg épp ma-
ga a Pont működik távmunkahelyszínként.
Éppen ezeknek a kicsi, de rendkívül hasz-
nosan működő lokális eMagyarország Pon-
toknak kívánnak segítséget és hasznos in-

Vasvár Területi eMagyrország Központ
A közel 2000 ponttal rendelkező eMagyarország Hálózat

Területi eMagyarország Központokkal bővül

2010. szeptember 22. és október 19. kö-
zött az eMagyarország Centrum az or-

szág hét pontján -
minden régióban-
szakmai továbbkép-
zést szervez. A Pi-

lisszántón, Szegeden, Tiszaújvárosban,
Baracskán, Vasváron, Balatonberény-
ben, Szécsényben lezajló workshopokon
mintegy 1000 eTanácsadó vesz részt.

A képzési program témái olyan gyakor-
lati életben is hasznosítható kiemelt terüle-
teket érintenek, mint az elektronikus ügyin-
tézés, az álláskeresés, a vállalkozói szférát
érintő szolgáltatások, valamint a pénz-
ügyekkel kapcsolatos megoldások. A Nem-
zeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából

koordinált eMagyarország Program keretén
belül, közel 2000 eMagyarország Pont és
1700 eTanácsadó tevékenykedik az orszá-
gos hálózatban és biztosítja a lakosság igen
jelentős hányadának az ingyenes Internet-
elérést és a szakértő segítségnyújtást hivata-
li ügyeinek intézéséhez. A szakmai rendez-
vénysorozat partnerei az APEH és az Álla-
mi Foglalkoztatási Szolgálat. Ezek után va-
lóban mindenkinek érdemes lesz betérni a
lakóhelyén lévő eMagyarország Pontra, hi-
szen az eTanácsadók a workshopok után
még hatékonyabban és a legaktuálisabb fel-
készültséggel tudják segíteni az állampol-
gárokat az eÜgyintézésben.

További információ:
www.emagyarorszag.hu

Kukacoskodjunk...
Regionális szakmai továbbképzés

az eMagyarország Pontokon

formációkat nyújtani a Területi eMagyaror-
szág Központok. Hiszen a helyi viszonyo-
kat jól ismerőkhöz bizalommal fordulnak
régiótársai, legyen szó segítségkérésről és
nyújtásról, szakmai eszmecseréről. A leen-
dő „kiscentrumok” olyan origo szerepet is
betöltenek már most a megyéjükben – eddi-
gi aktivitásuknak köszönhetően –, melyek-
ből ötleteket „csenhet” a többi eMagyaror-
szág Pont, de főleg a visszatérő felhaszná-
lók, a helyi lakosság! 

Vasvár a megye 170 eMagyarország Pont-
jával áll kapcsolatban. Személyes találkozáso-
kon váltanak szót a módszerekről. Szabadtéri
rendezvényeken rendszeresen megjelennek az
eTanácsadók. Képzéseket szerveznek, amely-
hez a szükséges tankönyvek elérhetők a Nagy
Gáspár Kulturális Központban.

Október 7-én egész napos Workshop
helyszíne lesz a Kulturális Központ és a
mellette lévő Zarándokszálló. Több mint
száz eMagyarország Pontról várják a szak-
mai továbbképzésre a résztvevőket. Korlá-
tozott számban még lehet jelentkezni.

Hasznos információk:
MEGYePONT VAS MEGYE
Elérhetőség: Nagy Gáspár Kulturális

Központ, eMagyarország Pont
Cím: 9800 Vasvár, Bartók Béla u. 4.
Tel.: 94/573-070
E-mail: info@vasmuv.hu
Skype vas.memop

Gergye Rezső és Halmosi Tamás
eTanácsadók

A szakmai találkozó
programja

Október 7. Nagy Gáspár Kulturális Központ

8.30–9.30: Regisztráció
9.30–9.55: Megnyitó
9.55–10.05: eMagyarország Programmal

kapcsolatos tájékoztató
10.05–12.00: Szekcióülések, szakmai vita
12.00–13.00: Ebédszünet, majd kávészü-

net
13.00–13.10: A rendezvény szponzorá-

nak bemutatkozása
13.10014.00: Szakmai előadás – a Regi-

onális Munkaügyi Központok
14.00–14.45: Szakmai előadás – ”open

szoftverek”
14.45–15.00: Kávészünet
15.00–16.00: Szakmai előadások – IT

biztonság
16.00–16.30: Kérdések megválaszolása,

zárszó
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Búcsúzott a képviselő-testület

Immár hagyomány, hogy a leköszönő
képviselő-testület a négyéves önkormányza-
ti ciklus záró testületi ülése előtt közös fotót
készíttet. Így történt ez 2010. szeptember 16-
án is. A közös fotózáson megjelent a város
volt polgármestere. V. Németh Zsolt vidék-
fejlesztési államtitkár is. Így a 2006-2010 kö-
zött regnáló testület az alábbi felvétellel
„képviselteti” magát a Városháza fotógaléri-
áján, ahol a rendszerváltást követő 20 év ösz-
szes képviselő-testülete megtalálható. A záró
ülésen a testület 24 napirendi pontot tárgyalt,
közte azt a kérést is, aminek alapján Vasvár
vélhetően újabb munkahelyekkel gyarapo-

dik. Az ülést vezető Kovács Tilda alpolgár-
mester rövid összegzésében elmondta, hogy
a város az elmúlt ciklusban jelentős fejlesz-
téseket, sok-sok sikeres pályázatot tudhat
maga mögött: így a belváros rehabilitációt, a
szennyvíz-hálózat építésének indítását, az ál-
talános iskola rekonstrukcióját és számos si-
keres kulturális pályázatot is elkönyvelhet a
Kultúra magyar Városa. A forráshiányos
költségvetéssel gazdálkodó város az elmúlt
időszakban – sok más kisvárostól eltérően –
nem adósította el Vasvárt. Ezt a feszes, taka-
rékos gazdálkodással és a városi intézmé-
nyek összehangolt gazdálkodásával érték el.

Köszönet
a tűzoltóknak!

Vannak emberek, szervezetek, kiknek a
munkáját csak akkor „vesszük észre”, csak
akkor ismerjük meg, ha baj van.

Így van ez a tűzoltókkal is. Személyesen
én is akkor szembesültem precizitásukkal,
gyorsaságukkal és emberségükkel, mikor az
égő melléképületünket próbálták „megmen-
teni”. Mindenkinek jól esik, ha értékelik
munkáját, akár egy elismerő pillantással is.
„A kedves szavak rövidek és könnyen kiejt-
hetőek, de a visszhangjuk valóban végtelen.”
– ahogy a Nobel-békedíjas, albán származá-
sú, római katolikus apáca, Teréz anya leírta.

Nem tudjuk elégszer megköszönni a vas-
vári TŰZOLTÓKNAK áldozatkészségüket,
azt a munkát, amit ŐK végeznek. 

Szerencsére sok olyan ember él váro-
sunkban, aki pusztán emberbaráti szeretet-
ből tesz jót társával, segít másoknak/máso-
kon, ha szükségét érzi.

Véleményemmel biztosan sokat értenek
egyet, akárcsak az alábbi gondolat megfo-
galmazója is.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani
mindazoknak, akik augusztus 23-án, a Pető-
fi utca 26. szám alatt keletkezett tűzesetnél
bármilyen segítséget nyújtottak.

Dedicsné Móricz Eszter
Sejberné Szabó Mariann

A Nemzeti Összetartozás
Napja alkalmából a Béri Ba-
logh Ádám Gimnázium,
Posta és Bankforgalmi Szak-
középiskola (Vasvár) 16 di-

ákja az Apáczai Közalapítvány HATÁRTA-
LANUL! Programjának keretében elnyert
938 500 forint támogatásból Erdélybe uta-
zik tanulmányútra 2010. szeptember 29. –
október 3. között.

Az Apáczai Közalapítvány által meghir-
detett pályázaton a határon túli diákokkal
való találkozást, és közös alkotást segíti elő.
A Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta és
Bankforgalmi Szakközépiskolának egy szé-
kelyudvarhelyi iskolával, a Koós Károly

Szakközépiskolával alakítottak ki kapcsola-
tot, mivel hasonló profilú mindkét intéz-
mény. A két intézmény egy úgynevezett
háztartási naplót alakít ki a közös projekt
keretében, melyben összehasonlítjuk a ro-
mániai (erdélyi) családok költségvetési gaz-
dálkodását. A közös munkán túl célunk az
is, hogy a vasvári középiskolás diákok is-
merkedjenek meg az erdélyi területek törté-
nelmi és kulturális örökségével.

A kirándulás során nagyváradra, Toroc-
kóra, Kolozsvárra látogatnak, Szovátán
idéznek, s elutaznak a festő Békás szoros-
hoz is. A sóvidék jellegzetességeivel is
megismerkednek Parajdon. A hagyományos
kézműipar illetve életmód és művészet még

Határtalanul
Vasvári Középiskoláért Alapítvány

Október 6.
Vasváron

Városunkban október 6. 18 órakor a Dísz
téren tartjuk a megemlékezést az Aradi Vér-
tanukról. Közreműködnek a Kardos László
Általános Iskola diákjai.

fellelhető elemeit is szeretnék tanulóikhoz
közel hozni.

Koszorút helyeznek le Tamási Áron em-
lékoszlopánál Farkaslakán illetve a seges-
vári csata emlékhelyénél, Fehéregyházánál.
Az iskolai kapcsolat révén Székelyudvar-
hellyel ismerkednek és nem hagyják ki a
csodálatos szépségű Tordai hasadékot sem.
Csíkszeredára és Csíksomlyóra is ellátogat-
nak, amely a Kárpát-medencei magyarság
lelki találkahelye.

Egyben meghívják a projektben résztve-
vő székelyudvarhelyi diákokat és tanárokat
egy magyaros vacsorára, természetesen ma-
gyaros ízekből összeállított „menüvel” ruk -
kol nak elő.                    – sok –
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A költségvetés módosítása

A képviselő-testület szeptember 16-án meg-
tartott ülésén elfogadta a 2010. évi költségveté-
si előirányzatait az alábbiakban módosítja.

Költségvetés főösszege 1 milliárd 879 mil-
lió 157 ezer forint, ezen belül a költségvetési
kiadások összegét 1 milliárd 866 millió 286
ezer forintban, a költségvetési bevételek ösz-
szegét 1 milliárd 593 millió 372 ezer forint-
ban, a költségvetési hiány összegét 272 millió
914 ezer forintban, a pénzforgalom nélküli be-
vételek összegét 79 millió 414 ezer forintban,
a finanszírozási kiadások összegét 12 millió
871 ezer forintban, míg a finanszírozási bevé-
telek összegét 206 millió 371 ezer forintban
állapítja meg.

Az önkormányzat működési, fenntartási
kiadási előirányzatait a képviselő-testület a
következők szerint hagyja jóvá. Működési ki-
adások előirányzata összesen 849 millió 797
ezer forint, ebből személyi jellegű kiadások
348 175 ezer forint, munkaadókat terhelő já-
rulékok 91 210 ezer forint, dologi jellegű kia-
dások 316 615 ezer forint, ellátottak pénzbeli
juttatásai 33 690 ezer forint, támogatásértékű
kiadások 1 700 ezer forint, speciális célú tá-
mogatások 8 000 ezer forint, tartalékok 50
407 ezer forint.

A felújítási és felhalmozási kiadásokból
a beruházások előirányzata 503 804 ezer fo-

rint, a felújítások előirányzata 453 184 ezer fo-
rint, az egyéb felhalmozási célú kiadások, támo-
gatások előirányzata 25 545 ezer forint, ÁFA-
befizetés 1 200 ezer forint, fejlesztési hitelek ka-
mata 4 000 ezer forint, hitelek törlesztése 12 871
ezer forint, munkáltatói kölcsön 600 ezer forint,
fejlesztési tartalék 28 156 ezer forint.

Az önkormányzat tartaléka 78 millió 563
ezer forint. A tartalékból 50 millió 407 ezer fo-
rint a működési célú, 8 millió 85 ezer forint a
fejlesztési célú állami támogatások pótelő-
irányzatából képződött. A támogatások felhasz-
nálása után az előirányzatként tervezett bevéte-
leket csökkentetik. A költségvetés hiányát ezek
az előirányzatok nem befolyásolják. A céltarta-
lék 20 millió 71 ezer forint, amely év közben
fejlesztési pályázati célokra használható fel a
képviselő-testület döntése alapján.

A képviselő-testület a 2010. évi költségve-
tési rendelet módosítását a fenti mutatókkal
egyhangúlag elfogadta. 

Első félévi gazdálkodás

Az önkormányzat első félévi gazdálkodása
az alábbiak szerint alakult: 570 millió 72 ezer
forint kiadást és 491 millió 382 ezer forint be-
vételt teljesített. A kiadások vonatkozásában
az eredeti előirányzathoz képest ez 34%-os, a
módosított előirányzathoz képest 30,3%-os
teljesítést mutat, ami összességében kedvező.

A bevételek vonatkozásában a teljesítés alaku-
lása az eredeti előirányzathoz képest 29,3%, a
módosított előirányzathoz képest 26,1%.

A működési kiadások a módosított elő-
irányzathoz (849 millió 797 ezer forint) ké-
pest az első félévi teljesítés 426 millió 497
ezer forint, ez 50,2%-os teljesítés, ami éves
kivetítésben 100%-nak felel meg. 

A felújítási és felhalmozási kiadások a mó-
dosításban szereplő évi 1 milliárd 29 millió
360 ezer forinthoz képest féléves szinten 134
millió 537 ezer forint, ez 13,1%-os teljesítést
mutat, ebből a hosszú lejáratú hitelek visszafi-
zetése 51,3%-os.

Az önkormányzathoz tartozó szervek kia-
dásai a módosításban szereplő évi 1 milliárd
879 millió 157 ezer forinthoz képest 570 mil-
lió 72 ezer forint, ez 30,4%-os teljesítés.

A város 2010-ben is adott be ÖNHIKI ké-
relmet, azonban a Belügyminisztériumban az
első fordulóban nem nyert támogatást, de a
szeptemberi második fordulóban újra figye-
lembe veszik a bírálatnál. Mindezek figyelem-
be vételével a tervezett 75 millió forintos mű-
ködési forráshiány még rendezett. Több uniós
pályázat esetében pedig az ÁFÁ-ra, illetve
egyéb kiadásokra jutó támogatást később kap-
ja meg a város, s 30 millió forintos nagyság-
rendben előlegezett meg kiadásokat.

A képviselő-testület a 2010. évi költségve-
tési előirányzatainak első félévi teljesítését az
alábbiak szerint fogadta el:

Kiadások főösszege: 1 milliárd 879 millió
157 ezer forint (módosított kiadás). 570 millió
72 ezer forint I. félévi teljesítés.

Bevételi főösszege: 1 milliárd 879 millió
157 ezer forint (módosított bevétel). 491 millió
382 ezer forint I. félévi időarányos teljesítés

A képviselő-testület az önkormányzat első
félévi gazdálkodását egyhangúlag elfogadta. 

Kegytárbolt,
turisztikai feladatellátás

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete a VÁTI Nonprofit Kft. előzetes írásos
engedélyét követően járul majd hozzá ahhoz,
hogy a Szent Kereszt Felmagasztalása Plébánia
a Vasvár, Kossuth u. 1. szám alatti, vasvári
1950/A/10. hrsz-ú, 16 m2 alapterületű irodahe-
lyiséget – mely az INTERREG III A SLO-HU-
CRO 2006/01/112/HU azonosító számú Szlo-
vénia-Magyarország-Horvátország Szomszéd-
sági Programban megvalósult projekt eredmé-
nyeként került kialakításra – feladatellátási
szerződés alapján működtetésre átvegye úgy,
hogy ott a kegytárgybolt működtetése mellett a
turisztikai irodai feladatellátást is biztosítja
Vasvár Város Önkormányzata számára.

A Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Tár-
sulás társulási tanácsának tevékenységéről ké-
szített tájékoztatót tudomásul vette.

Nem a Vodafone kérésére

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete a jobb szolgáltatás érdekében erköl-
csileg támogatja azt, hogy a város közigazga-
tási területén belül más helyszínen megvaló-
suljon a mobil cellás távközlési berendezés te-
lepítése. Ennek érdekében újabb helyszínek
felkutatását követően várja a Vodafone Ma-
gyarország Zrt javaslatát, hogy megépülhes-
sen a létesítmény.

Ingatlanértékesítés

Vasvár Önkormányzata a közjegyzői ok-
iratban foglaltak adásvételi szerződéssel érté-
kesítette a vasvári 2069 hrsz-ú ingatlant. A ve-
vő, az Als-Haller Kft. a teljes vételárat (1500
forint/négyzetméter + áfa) értékben kifizette
az 1 ha 3156 négyzetméteres területre. A je-
lenlegi tulajdonos szeretné a fejlesztést, beru-
házást elindítani, ám a visszavásárlási jog mi-
att nem kap kölcsönt. Ezért kérte, hogy az ön-
kormányzat járuljon hozzá a visszavásárlási
jog törléséhez.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete hozzájárul ahhoz, hogy az ALS-
HALLER KFT (Vasvár, Petőfi u. 80. szám)
1/1 arányú tulajdonában lévő vasvári, 2069.
hrsz-ú, 1 ha 3156 m2 nagyságú ingatlanról a
Vasvár Város Önkormányzata javára fennálló
visszavásárlási jogot a Vasvári Körzeti Föld-
hivatal a tulajdonos kérelme alapján jelen
hozzájáruló határozat alapján töröltesse.

Munkahelyteremtés, telekeladás

I. A munkahelyteremtés szempontjából
sorsdöntő lehet a PNH Kft. (Vasvár, Petőfi S.
u. 81. sz.) kérelme, melynek lényege, hogy a
volt cipőgyár területét kibővítve, ott jelentős
üzembővítést, ezzel párhuzamosan kapacitás-
bővítést is végrehajtanának. Ennek következ-
tében új munkahelyek létesülnének vasváron,
mely a rossz foglalkoztatási mutatókon jelen-
tősen javíthatna. Az önkormányzat képviselő-
testülete megfontolta a kft. kérelmét és az
alábbi határozatot hozta: Vasvár Város Önkor-
mányzata Képviselő-testülete a PNH Produc-
tion Netword Hungary Kft. (székhelye: 9800.
Vasvár, Petőfi u. 81. sz.) vevőnek eladja az in-
gatlanforgalmi szakértő által megállapított
1500 Ft/m2 + áfa vételáron:

1.) A vasvári 944/2. hrsz-ú, 9975 m2 nagy-
ságú, ipartelep megjelölésű ingatlant úgy, hogy
a vevő a vételárat az adásvételi szerződés alá-
írásáig egy összegben köteles megfizetni az el-
adó OTP BANK NYRT Vasvári Fiókjánál ve-
zetett 11747075-15421900 számú számlájára.

2.) Az önkormányzat eladja a telekalakítá-
si vázrajz elkészíttetése után a vasvári 945.
hrsz-ú ingatlanból (a vasvári 947. hrsz-ú, ci-

Önkormányzati ülés
Költségvetés módosítása, első félévi gazdálkodás, nem a Vodafone kérelmére,

a PNH Kft. telekvásárlása, új munkahelyteremtés a láthatáron

(Folytatás a következő oldalon)
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Tisztelt Választópolgárok!

A helyi polgármestert és önkormányzati
képviselőket közvetlen és titkos szavazással
választják meg a választópolgárok a Köz-
társasági Elnök által kitűzött választási idő-
pontban 2010. október 3-án. 

A szavazókörök száma és helye változat-
lan a város közigazgatási területén, kivéve,
az 5-ös szavazókört, amely eddig a Városi
Zeneiskolában működött, most helyette új
helyszínen, a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban (Vasvár, Bartók Béla u. 4 sz. alatt)
lehet szavazni, mely lépcsők nélkül köny-
nyebben megközelíthető.

Polgármester választása 

Egy jelölt van, rá érvényesen szavazni
a neve melletti körben elhelyezendő két
egymást metsző vonallal pl. × vagy + jel-
lel lehet.

Önkormányzati képviselők
választása 

A városunkban 12 jelölt indult, közülük
képviselő az a 6 jelölt lesz, aki a legtöbb ér-
vényes szavazatot kapta.

A kislistás választási rendszerben
(10.000 fő alatti településeken ), így nálunk
is legfeljebb 6, vagy ennél kevesebb önkor-
mányzati képviselőre lehet érvényesen vok-
solni a nevük melletti körben a választópol-
gár által elhelyezendő két egymást metsző
vonallal pl. × vagy + jellel lehet.

Aki hatnál több jelöltet jelöl meg, ott a
teljes szavazólap tartalma érvénytelen lesz,
tekintettel arra, hogy 5.000 lakosig csak hat
képviselő választható meg.

Megyei lista

A megyei listán szereplő szervezetek
egyikére lehet csak érvényesen szavazni.
Több szervezetre leadott szavazat érvényte-
lenséget eredményez.

Igazolással történő szavazás

Igazolással szavazni Vasváron az 1-es
szavazókörben, a Béke utcai Óvodában le-
het. Változott az igazolás kiadásának rendje
is.

Az a választópolgár, aki 2010. június 16-
ig tartózkodási helyet létesített, a lakcíme
szerinti Helyi Választási Iroda Vezetőjétől
igazolást kérhet, és így az igazolással beje-
lentett tartózkodási helyén szavazhat csak.

Igazolást személyesen vagy meghatal-
mazott útján lehet kérni legkésőbb 2010.
október 1-én 16.00 óráig. Ajánlott levélben
is kérhető igazolás úgy, hogy a kérelem
2010. szeptember 28-án megérkezzen a
Hely Választási Irodához. 

Cigány Kisebbségi Önkormányzati
Választás 

A cigány kisebbségi választáson azok a
választópolgárok vehetnek részt, akik e
névjegyzékre 2010. július 15-ig felvételüket
kérték, s ezen a névjegyzéken a választás
napján is szerepelnek. A kisebbségi válasz-
tásra kijelölt szavazókör Vasvár, Alkotmány
u. 7. alatt működik a szavazás napján.

A kisebbségi választáson a választópol-
gár a szavazás jogát kizárólag a lakóhelye
szerinti településen gyakorolhatja csak. A
lakóhelytől távoli szavazásra, így igazolás
kiadására, nincs mód.

Önkormányzati választás október 3-án
A cigány kisebbségi választáson négy je-

lölt indult, s mind a négy meg is választha-
tó, hisz a kisebbségi önkormányzat négy ki-
sebbségi képviselővel működhet. A kisebb-
ségi jelöltek közül aki egyetlen szavazatot
sem kap, az nem lehet cigány kisebbségi
önkormányzati képviselő. 

Minden egyes választási formára
érvényes szabály

A választópolgárokat a szavazás előtt a
Szavazatszámláló Bizottság azonosítja, így
személyazonosságuk és lakcíműk igazolá-
sára a szükséges érvényes igazolványukat
vigyék magukkal! 

A választópolgár a személyazonosságát
és a lakcímét az alábbi igazolványok bemu-
tatásával igazolhatja: 

1. Lakcím igazolására is alkalmas régi tí-
pusú személyazonosító igazolvány,

2. Lakcímigazolvány és mellette
• új (kártya típusú) személyazonosító

igazolvány, vagy
• útlevél, vagy
• 2001. január 1-jét követően a magyar

hatóság által kiállított (kártya formátumú)
vezetői engedély.

Amennyiben a Tisztelt Választópolgár
valamely személyi okmánya lejárt, 2010.
október 2-án 8–16 óra közt, illetve a válasz-
tás napján október 3-án 8–18 óra közt is le-
hetséges ezen okmányok pótlása, újak ki-
váltása a működő ügyelet keretében az Ok-
mányirodában.

A választópolgárok részéről felmerülő
bármely választási kérdésben készséggel ál-
lunk polgáraink rendelkezésére a választá-
sok eredményes lebonyolítása érdekében.

Dr. Ódor Ildikó jegyző

pőgyár felőli), kb. 4182 m2 nagyságú ingatlan-
részt az ingatlanforgalmi szakértői vételár e
határozat 1.) pontjában megjelölt eladói szám-
lára történő megfizetése mellett.

II. Az önkormányzat a vasvári 945. hrsz-ú
ipartelepből a leválasztott kb. 4182 m2 után
megmaradó, kb. 4675 m2-re + a 944/4. hrsz-ú
önkormányzati ipartelepből levett 1044 m2

nagyságú ingatlanrészre a 945. hrsz-ú iparte-
lep derékszögű kifutásba történő telekalakítá-
sa megnövelése kapcsán összességében kb.
5719 m2 nagyságú önálló ipartelepre opciós
(vételi jogot) enged jelen határozatának meg-
hozatalától számított 3 éves időtartamra. Az
opciós jogot jelen vevő 1500 Ft/m2 + áfa véte-
láron gyakorolhatja.

Az eladó vállalja a vevő és az önkormány-
zat kölcsönös egyezségén alapuló érdekeinek
megfelelően az opciós joggal terhelt ingatlan-
ra jobb közúti megközelítésű út martaszfalt
vagy egyéb, ennek megfelelő anyag bedolgo-
zásával történő kialakítását a vevői megvásár-
lást követően, a hiánypótlás nélküli, a PNH

KFT. által benyújtott üzemépítési engedély
kérelmének az építéshatósági befogadástól
számított 3 hónapon belüli megvalósítását.
Természetesen leszámítva az (október 15-től
április 15-ig) terjedő időszakot, mely útépítés-
re nem megfelelő.

A képviselő-testület a fenti ingatlanrészek-
re vonatkozó vevői tulajdonjog bejegyzéséhez
az ingatlannyilvántartásba csak akkor járul
hozzá, ha a vételár teljes mértékben kiegyen-
lítésre került.

A telekalakítással, megosztással kapcsola-
tos költségeket az önkormányzat fizeti,
amennyiben beolvasztásra, összevonásra ke-
rül sor, annak földmérői és telekalakítási költ-
ségeit a vevő viseli.

Az adásvételi, az opciós szerződés megkö-
tésével és tulajdonjog bejegyzésével kapcso-
latos költségek a vevőt terhelik.

A felek megállapodása szerint jelen dön-
tésnek megfelelően egymással adásvételi elő-
szerződést kötnek legkésőbb 2010. október
10-ig azokra az ingatlanrészekre, melyek te-
lekalakítással érintettek. A vasvári 944/2.

hrsz-ú ingatlanra a végleges adásvétel is meg-
köthető 2010. október 10-ig.

A fentiekben vázolt teljes jogügylet lezárá-
sához szükséges telekalakítást követő végle-
ges adásvételi és opciós szerződés megkötésé-
re 2010. december 20-i határidőt határozzák
meg jogvesztő jelleggel. Ennek eredményte-
len eltelte után az önkormányzat egyoldalúan
jogosult eladási szándékától elállni.

Amennyiben a vevő e határozatban foglalt
feltételek, s határidő szerint a végleges adás-
vételi és opciós szerződést nem köti meg, kö-
teles az eladó telekalakítás során felmerült
költségeit megtéríteni.

Határidő: vasvári 944/2. hrsz-ú ingatlan
adásvételére: 2010. október 10.

Telekalakítással érintett ingatlanok elő-
szerződésére: 2010. október 10.

Jogügylet teljes lezárására: telekalakítást
követő végleges adésvételre: 2010. december
31., opciós szerződésre: 2010. december 31.

A képviselő-testület a munkahelyteremtés
érdekében egyhangúlag megszavazta a fenti
határozatot.                     – and –

(Folytatás a következő oldalon)
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Kovács Tilda
Polgármesterjelölt
(FIDESZ-KDNP)
Megköszönöm a támogatást,

amelyet az ajánlószelvények gyűj-
tése alkalmával kaptam. Nagy lel-
ki erőt ad a sok biztatás, munká-
mat szolgálatnak tekintem, akár-
csak az elmúlt 12 évben. A folyto-
nosságot biztosítanám, az elmúlt
időszak eredményes városfejlesz-
tésével. A már megkezdett munka-
helyteremtő beruházások folytatá-
sát az iparterületen, az infrastruk-
turális beruházások bővítését,

mint szennyvíz beruházás, önkormányzati lakások bővítése az in-
duló Széchenyi terv segítségével. Az intézményrendszerűnk fenn-
tartása mellett, az egészségügyi szolgáltatások komfortjának fej-
lesztését szükségesnek tartom, egy új egészségház megépítésével.

Az épített és természeti örökségeink védelmét is fontos feladat-
nak tartom a jövőben is. A Domonkos Kolostor folyó rehabilitáció-
ja mellett elkezdődött a Béke-ház (Dr Tretter László lakóháza) fel-
újítása. A ház és környezetének megújítását és hasznosítását fontos
feladatomnak tartom. 

A Szentkúti ősbükkös régi szépségében való felújítását az egyház-
zal,és az erdészettel karöltve szintén olyan kiemelt feladatomnak te-
kintem,amelyet az elsők között szeretnék megoldani. Eddig is nagyon
jó volt a kapcsolatom a városi civil szervezetekkel. Sok segítséget kap-
tam tőlük a munkámhoz, törekedtem a lehetőségekhez képest én is tá-
mogatni közösségi törekvéseiket. Most is az összefogásban bízok, val-
lom,ez sok eredményt hoz az elkövetkező években is. Eddig is nagyon
sok segítséget kaptam a vállalkozóktól,cégek vezetőitől. Továbbra is
számítok együttműködésükre,és a munkakapcsolatunk olyan szintre
emelésére,hogy a folyamatosság,a város ügyeinek ismerete,az őket
érintő döntésekben meglegyen a megfelelő információáramlás. A le-
hetőségekhez mérten az önkormányzati hozzá állás segítse elő a helyi
munkahelyteremtést. Kérem, hogy amennyiben megkapom támogatá-
sukat, vegyék azt a fáradságot, hogy elmennek szavazni, és ezzel is
megerősítik, hogy megtisztelnek bizalmukkal. Megválasztásom ese-
tén alpolgármesternek Tóth Balázst kérem fel. Magam mellett szeret-
ném kérni Önöket, hogy szavazzanak bizalmat Neki, és a Fidesz töb-
bi jelöltjének is. Köszönöm, és október 3-án számítok Önökre, és ígé-
rem, ahogy eddig is törekedtem erre, Önök is számíthatnak rám.

Szabó László
(FIDESZ-KDNP)
1955-ben születtem, azóta Vas-

váron élek. Itt érettségiztem, mű-
szerész a szakmám. Nős vagyok,
két felnőtt gyermekünk van. Az
Idősek Otthonában dolgozom kar-
bantartó, raktáros a beosztásom.
Előző munkahelyemen- a STYL-
ben 35 évig dolgoztam, tán ez is
mutatja a hűséghez való viszonyu-
lásomat.

Az első önkormányzati testü-
letnek (1990–1994 között) tagja
voltam.

Tisztelem a népi hagyományo-
kat,és a konzervatív értékeket vallom magaménak. Az itt élőket fog-
lalkoztató dolgokról, a város megoldandó feladatairól vannak infor-
mációim. Szeretném például elérni, hogy legyen városunkban térfi-
gyelő kamera felszerelve.

Tóth Balázs
(FIDESZ-KDNP)
46 éves vagyok, Vasváron szü-

lettem és egy kisebb kitérőt leszá-
mítva az életemben azóta is itt
élek. Nagycsaládban nőttem fel,
négyen vagyunk testvérek és val-
lom, hogy egy összetartó család
adja a legnagyobb biztonságot és
segítséget az élet nehéz helyzetei-
ben. Nekem is három gyermekem
van, Balázs fiam idén érettségi-
zett, Réka lányom harmadikas

gimnazista Szombathelyen, Bálint pedig a Vasvári Általános iskola
nyolcadik osztályos tanulója.

A családi hagyományokat folytatva erdőmérnök lettem, majd
második diplomaként gazdasági végzettséget szereztem. Jelenleg
Szombathelyre járok dolgozni, a Vas Megyei Önkormányzati Hiva-
talban területfejlesztéssel foglalkozom.

Hiszem, hogy hosszútávon a becsületesség a legjobb üzlet. Ha meg-
választanak, képviselőként is ehhez az elvhez fogom tartani magam.

Galambos István 
(FIDESZ–KDNP)
Galambos István vagyok a vas-

vári Erdészet egyik műszaki veze-
tője. Erdőmérnökként, kollégáim-
mal a vasvári és környékbeli álla-
mi erdőket kezeljük.

Az elmúlt négy év nagy idő, de
ennyi kell ahhoz, hogy mint kép-
viselő, megismerjem az önkor-
mányzatiságot, az éves ügymene-
tet, városunk szerepét a Hegyhát
mindennapjaiban.

Erdészként fontosnak tartom környezetünk ápolását, fejlesztését.
Ennek már látható jelei vannak, de ne legyünk még elégedettek!
Növekvő zöldfelületünket egy átfogó „Fejlesztési tervben” kell bő-
víteni igényeink szerint, élve a pénzügyi lehetőségekkel és biztosít-
va a szakmai hozzáértést is. Munkahelyteremtés nem könnyű, de le-
het előre lépni, következetesen, kitartva elképzeléseink mellett! 

Sok bírálat fogalmazódott meg felénk. Ebből tanulva, nyitni kell
választóink felé. Fogadjuk a véleményeket, ötleteket. Rajtunk ke-
resztül tudjon meg mindenki többet a mindennapokról, a közös ter-
veinkről. Ennek kívánok megfelelni, ehhez kell az önkormányzat
nyitott kapuja is. Jövő van, legyen a Miénk!

Dr. Pataky Pál
(FIDESZ–KDNP)
Tisztelt Vasváriak!
Így négyszemközt és csak annak

árulom el, aki nem tudja: dr. Pataky
Pál vagyok, már 25. éve dolgozom
Vasváron háziorvosként. Ami előtte
történt: 6 éves kórházi gyakorlat
belgyógyászaton Sátoraljaújhelyen,
orvosegyetem Debrecenben, gim-
názium, gyerekkor már lassan a fe-
ledés homályába merül. Feleségem-
mel 3 gyermeket neveltünk, akik

már saját lábukra álltak. 4 évvel ezelőtt megtiszteltek bizalmukkal,
képviselővé választottak, amit ezúton is köszönök. Munkám során
mindig a város és az Önök érdekeit tartottam szem előtt.

A következő évek feladatai között kiemelten szeretnék figyelmet
fordítani az egészségügyi ellátás folyamatos javítására. Fontosnak
tartom a helyi vállalkozások minél nagyobb arányú bevonását a fo-
lyó és leendő beruházásaink megvalósításába. Városunk közbizton-
ságának további javítását, természetes és épített környezetünk tisz-
taságának megóvását is kiemelt feladatnak tartom. Amennyiben új-
ra lehetőséget kapok, képviselőtársaimmal és a város vezetésével
együtt ezekért a célokért fogok dolgozni.
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Papp Andrea
(független jelölt)
48 éves vagyok. 25 éve élek

Vasváron férjemmel és fiammal.
Egészségügyi végzettséggel ren-
delkezem, diplomámat munka
mellett szereztem. Munkahelyeim
az egészségügy-szociális szféra te-
rületéhez kötődnek.

Jelenleg vállalkozó vagyok, amit
6 éve abból a megfontolásból indí-
tottam, hogy a vasvári és környék-
beli emberek új szolgáltatáshoz jus-

sanak az egészségügy-egészségmegőrzés területén. 30 éves munkavi-
szonyom során a ranglétrát végigjárva rengeteg tapasztalatra, ismeret-
re, tudásra tettem szert, amit képviselővé választásom esetén is szeret-
nék felhasználni elsősorban az egészségügyi és szociális területeken
kizárólag a köz érdekében, a vasváriak jólétét szem előtt tartva.

Köszönöm mindazoknak, akik megtiszteltek bizalmukkal és
ajánlószelvényeiket eljuttatták hozzám.

Dr. Fabók Tibor
(független jelölt)
Tisztelt Vasváriak!
Szombathelyen születtem

1980. január 17-én. Az iskoláim
elvégzését, illetőleg a szakvizsgá-
im letételét követően már több
mint kettő éve ügyvédként dolgo-
zom városunkban.

A helyi önkormányzati válasz-
tásokon jelenleg is pártpolitikától
mentesen, független jelöltként in-
dulok, mert továbbra is azt az elvet

vallom, hogy nekünk mindenekelőtt a vasváriak érdekét kell képvi-
selnünk. Az elmúlt ciklusban a szociális bizottság munkájában vet-
tem részt, ahol segíthettem a rászorulók gondjainak megoldását. Tá-
mogatni kívánom továbbra is a nehéz élethelyzetű embereket, a fia-
talok helyben maradását, illetőleg a munkahelyteremtő vállalkozá-
sok létrejöttét, melynek érdekében mindenkor az összefogást és az
építő jellegű párbeszédet fogom képviselni. Köszönöm mindazok-
nak, akik arra bátorítottak, hogy ismételten elinduljak képviselőként,
kérem, hogy a választás során is szavazzanak nekem bizalmat.

Gergye Rezső
(független jelölt)
Az egykori vasvári járás falujá-

ban Sorkikápolnán születtem.
Asztalos szakmát tanultam. Tanító
és népművelés szakos diplomám
van Szombathelyről. Pécsi Tudo-
mányegyetemen Kulturális Me-
nedzser diplomát szereztem. Fele-
ségem a kulturális szférában dol-
gozik. Három gyermekem tanul a
Pécsi egyetemen.

Az európai, keresztény, magyar
értékek a hitem alapjai. Köszönöm hogy az eddigi 16 évi képviselői
munkám után ismételten képviselőnek jelöltek. Továbbra is a nyíltsá-
got, a gerinces kiállást kínálom Önöknek.

Mi a tennivaló? Munkalehetőség teremtése. (Kisüzemek, otthoni
munka, távmunka.) A nyilvánosság szolgálatába állítani a helyi esz-
közöket.(TV, Újság, Fogadóórák, Fórumok, társadalmi viták, világ-
háló). Vasvári Értékminimum kidolgozása. Térségben való gondol-
kodás erősítése. A város vallási lelkületének erősítésével a helyi tu-
rizmus fejlesztése.

Vallom: A fontos dolgok Önökkel együtt itt helyben dőlnek
el. MINDEN VASVÁRI FELELŐS MINDEN VASVÁRIÉRT!

Zágorhidi-Czigány Csaba
(FIDESZ-KDNP)
A kistérség szülötteként, 1987

óta élek és dolgozom Vasváron.
Azóta minden ideköt: a család, a
munka, a magánélet, a közélet, és
ezt így tervezem a továbbiakban is.

1993-tól vállalkozóként dolgo-
zom a városban. Építész tervezői
tevékenységemen keresztül sok
emberrel kerülök kapcsolatba Vas-
váron és környékén. Látom élet-
körülményeiket, rajtuk keresztül a
gyakorlatban is tapasztalom a vá-
ros és a térség örömeit, problémá-

it. Vállalkozói tevékenységemmel is igyekszem a város gazdasági
életét javítani.

Három választási ciklusban vettem részt az önkormányzati mun-
kában. Szakmai tudásommal, tapasztalataimmal elsősorban a város-
fejlesztés területén dolgoztam. Úgy érzem, hogy eltelt években, a vá-
ros életében bekövetkezett fejlődés megalapozza, hogy ez a folyamat
ne szakadjon meg, hogy az elkezdett munkát folytassuk. Az utóbbi
években az ország gazdasági, erkölcsi életében tapasztalható folya-
matos leépülés mellet, ellenzéki pozícióból is komoly sikereket ér-
tünk el. Ez igazolja számomra, hogy jó úton járunk. Ezért szeretnék
a következő négy évben is, a város érdekében, ilyen szellemben dol-
gozni, hiszen a számunkra fontos dolgok helyben dőlnek el.

Az elmúlt ciklusokhoz hasonlóan, továbbra is egy békés, pártos-
kodástól mentes, reális gondolkodású képviselő-testületben szeret-
nék dolgozni. Remélem ez a szemlélet az új képviselőtestület ösz-
szetételében is érvényesülni fog.

Kérem, szavazzanak ránk, a FIDESZ-KDNP jelöltjeire.

Sejber Mihály
(FIDESZ-KDNP)
A lakosság elsősorban tanárként

ismer. A három szakom (földrajz,
mozgóképkultúra-médiaismeret és
vizuális kultúra) közül elsősorban a
képzőművészet terén szereztem
megyei elismertséget iskolámnak.
A honismeret terén képeztem még
magam, részt veszek a helyi cso-
port munkájában. Nemzeti értéke-
ink, hagyományainak őrzését a
VAS-VÁR Örökség Népfőiskola
elnökeként szorgalmazom. A fel-
nőtt fejjel tanult népzene remek

néptáncosaink kíséretét szolgálja leginkább. A másodállású vállalko-
zásban végzett restaurálás búcsújáróhely-városunkat is segíti. Saját
szobraimra sajnos egyre kevesebb időt tudok fordítani.

Feleségem, aki a helyi általános iskola igazgatóhelyettese, ha-
sonlóan sokrétű tevékenységet folytat. Életformánkká vált a közös-
ségi munka. Markó fiúnk egyetemista, Martin utolsó éves gimna-
zistaként a helyi sportélet aktív résztvevője. 

51 évesen egyre nyilvánvalóbb előttem, hogy a modernség és a
nyitottság tisztelete csak a három ősi erényfoglalaton átszűrve lehet
életközege az embernek. Isten, Haza, Család: amúgy sem kikezdhe-
tő értékek méltatlan emberek által. 

12 éve vagyok képviselő. Az alapozás időszaka után a lakosság
életminőség-változását is szeretném segíteni, az eddigihez hasonló
konstruktív légkörű testületben. Korábban kettős bizottsági tagként
a kultúra-sport, a legutóbbi ciklusban a szociális szféra kérdéseivel
foglalkoztam, mint tanácsnok. Sajnos a törvények egyre kevesebb
teret engednek a méltányosságnak. Ugyanakkor a felelősséget fel
kell vállalni: igent és főként nemet is tudni kell mondani. Hisz fő
feladatunk: mérlegelni és dönteni.
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Fixl László
(független jelölt)
1959-ben születtem Felsőcsatá-

ron. Középiskolai tanulmányaimat
Szombathelyen, a Nagy Lajos
Gimnáziumban folytattam. 1983-
ban történelem tanári és népműve-
lői, majd 2002-ben könyvtárosi
diplomát szereztem a Berzsenyi
Dániel Főiskolán. 2010-ben Köz-
oktatás-vezető oklevelet szerez-
tem a BME Gazdaság- és Társada-
lomtudományi Karán.

1981-ben megnősültem. Felesé-
gem, Kovács Erika, 2001-ben bekö-

vetkezett haláláig tanítónőként dolgozott a Kardos László Általános Is-
kolában. Azóta egyedül nevelem 18. életévében járó fiamat, aki ebben
a tanévben érettségizik a Kanizsai Dorottya Gimnáziumban.

1987-ig Olaszfán tanítottam, 1987–1990 között Vasváron, a vá-
rosi tanácson, 1990-től az iskolában könyvtárosként és történelem
tanárként dolgozom. 

1985-től élek Vasváron, itt vásároltunk egy szövetkezeti lakást.
1990–1994 között a képviselőtestület Oktatási, Közművelődési

és Sportbizottságának voltam külsős tagja. 1994-től az Önök bizal-
mából, szavazataiknak köszönhetően lettem, lehettem először tagja
a vasvári képviselőtestületnek. Támogatásukat elnyerve 1998-ban,
2002-ben és 2006-ban is képviselőnek választottak, bizalmukat ez-
úton is köszönöm.

Mind a négy ciklusban az Oktatási, Művelődési és Sport Bizott-
ságnak voltam tagja, 1994–98 között annak elnöke voltam.

Bár az oktatás és a közművelődés a szakterületem, véleményem-
nek más területek dolgait érintően is hangot is adtam. Döntéseimnél
mindig is az volt a legfontosabb, hogy azok szolgálják-e a város, il-
letve a polgárok érdekeit.

Megszerzett tapasztalataimat, tudásomat szeretném Vasvár javá-
ra kamatoztatni. Fontosnak tartom, hogy a város a fiatalok számára
is nyújtson távlatokat, melyhez legfontosabb feltételnek a munka-
helyteremtést tartom. Ezzel még mindig adós a képviselőtestület.

A következő ciklusban is fontos maradt a szennyvízhálózat ki-
építése, az utak, járdák rendbetétele a város külső területein is. Ez
utóbbi feladatok erőteljesen jelentkeznek, látva a belső tér alakulá-
sát. Szükséges az intézményhálózat (oktatási, közművelődési) hosz-
szú távú, a tendenciákat, lehetőségeket figyelembe vevő, de stabil
működési feltételeinek kialakítása. Térségben kell gondolkodnunk,
de ennek a térségnek mindig is Vasvár volt, s kell hogy legyen a
központja. Továbbra is alapvetőnek és elengedhetetlennek tartom a
más vélemények meghallgatását, figyelembe vételét.

A fenti célok, elképzelések megvalósításához szeretném ismét
kérni és elnyerni bizalmukat, támogatásukat.

Kánya László
(független jelölt)
Vasvári Képviselő Testületi
delegálása
1946-ban születtem Panka-

szon. 40 éve lakom Vasváron.
Zenei tanulmányokat folytattam
Budapesten.

Mindig szívügyem volt, hogy
a szegényebb embereken maxi-
málisan segítsek, a lakások szem-
pontjából, munkahelyek szem-
pontjából. Magam is szegény csa-
ládból származom, így tudom mi

a szegénység. Szeretnék mindent elkövetni, azért hogy a szociáli-
san rászoruló családokat lakásokhoz és tisztességes megélhetés-
hez juttassam.

Böröcz Tamás
(független jelölt)
Szombathelyen születtem

1966. december 23-án. Veszprém-
ben szereztem felsőfokú marke-
ting és reklámmenedzseri szakké-
pesítést az Egyetemen. Másoddip-
lomaként Szombathelyen a Ber-
zsenyi Dániel Főiskolán művelő-
désszervező – térségfejlesztő (EU
szakértő) végzettséget kaptam. Je-
lenleg a minőségbiztosítás terüle-
tén dolgozom.

Kis megszakításokkal Vasvá-
ron éltem és jelenleg is itt lakom.

Lokálpatrióta vagyok, ezért mindig is a szívem csücske volt Vasvár
sorsának alakulása. Életem folyamán sok helyen megfordultam
már, de ilyen csodálatos természeti adottságokkal rendelkező tele-
püléssel még sehol sem találkoztam. Mivel szeretnék tenni szemé-
lyesen is Vasvárért, ezért indulok városi képviselőjelöltnek.

Megválasztásom esetén három fő irányelv mentén szeretnék te-
vékenykedni.

A legfontosabb a munkanélküliség arányának a csökkentése.
Számos eddig még kiaknázatlan lehetőség van arra (hazai és kül-
földi egyaránt), hogy ide vonzzuk a leendő befektetőket (cégeket),
akik majd megalapozzák a munkahelyteremtés lehetőségét váro-
sunkban.

A következő fontos irányelvem, hogy végre a városhoz és von-
záskörzetéhez méltó fürdője legyen Vasvárnak. Számtalan pozitív
példa áll előttünk arra, hogyan lehet megfelelő hozzáállással és me-
nedzseléssel eredményeket elérni ez ügyben.

Végül a harmadik terület, amivel kiemelten szeretnék foglalkoz-
ni az infrastruktúra további folyamatos kiépítése és fejlesztése a vá-
rosban. E területen már eddig is számos pozitív eredményt lehet ta-
pasztalni a településen. Szeretném azonban elérni, hogy Vasvár e té-
ren ne csak a „belvárosból” álljon, hanem a külső területek (Hár-
mashegy, Kismákfa, Nagymákfa stb.) is ugyan olyan fejlesztésben
részesüljenek.

Ehhez szeretném kérni minden vasvári választópolgár megtiszte-
lő bizalmát és támogatását!

Október 20-án várjuk az érdeklődő 7. osztályos és végzős
diákokat és szüleiket: ismerkedjenek meg iskolánkkal.

Délelőtt 8:30-tól 12 óráig lehetőség van tanóra-látogatá-
sokra, iskolabejárásra, s természetesen tájékozódásra az in-
tézményben.

Délután 16 és 17 óra között várjuk azokat a szülőket, akik
délelőtt nem tudtak eljönni a tájékoztatóra, de több informá-
ciót szeretnének a középiskoláról.

Nyílt nap a Béri Balogh-ban
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A Nagy Gáspár Kulturális
Központ ajánlata

KIÁLLÍTÁS
• Szeptember 13-ig látogatható a PÉN-

TEK 13 Örökbefogadási árverés anyaga a
Castrum Galérián.

• Szeptember 21-ig az „Egy pohár kvíz”
képzőművészeti alkotótáborban elkészült
alkotásokból Káosz címmel készült kiállí-
tás tekinthető meg.

RENDEZVÉNYEK
• Szeptember 29. 14 óra: Idősek Napja
• Szeptember 29. 19 óra: Leblanc Győző

operett estje Szellők szárnyán címmel.
• Október 6. 18 óra: Aradi Vértanúk –

megemlékezés, Főtér.
• Október 7.: eMagyarország Workshop

éves szakmai továbbképzés Vasváron.
• November 6.: Hegyháti Toborzó egész

napos programok.

2010/2011-ES SZÍNHÁZBÉRLET
Előadások:
• November 20. 19 óra: A Jó pálinka

itassa magát – Szombathelyi Weöres Sán-
dor Színház

• December 18. 19 óra: A funtineli bo-
szorkány – Főnix Színházi Műhely

• 2011. január 22. 19 óra: Szeretlek Fa-
ust – Madách Színház

• 2011. február 19. 19 óra: Börtönkar-
rier – KASZT Körmend

Ráadás darabok (a kettőből egy választható):
• 2010. szeptember 29.: Leblanc Győző

operett est
• 2011. április 28.: Kőműves Kelemen

rock opera

PÖRGETTYŰ 2010/2011-ES ÉVAD
• Október 14.: Világszép nádszálkisa-

asszony – Nektár Színház Budapest; Mese-
bérlet első előadása. 

• November 18.: „Fújd fel dudás a du-
dádat!” Kákics Együttes Székesfehérvár

• 2011 január 13.: Létramesék – nem
csak gyerekeknek Bozsik Yvette Társulat
Budapest

• Március 24.: meglepetés mozi
• +1 a X. Színjátszó Fesztivál bármely

gyermekelőadása
10 óra óvodás, 15 óra iskolás előadás.

FELHÍVÁSOK
• Szeptember 26-án 9 és 13 óra között

Kulturista séta a hegyháton. Al só új -
lak–Kám–Szemenye–Csehimindszent–
Nagytilaj. Hegyen borkóstoló, vezeti Kas -
sai József . Érdeklıdni és jelentkezni Kassai
Józsefnél lehet a 70/450-1658-as telefonon
szeptember 24. 16 óráig. Részvételi díj: 800
Ft/fő.

• A november 6-i Hegyháti Toborzó fel-
hívását keressék intézményünkben és hon-
lapunkon.

• A novemberben megrendezésre kerülő
Népdalos Fesztivál felhívását és jelentke-
zését honlapunkon tesszük közzé.

HÍREK
• Augusztus 28-án a Vas előnevű telepü-

lések találkoztak Vasegerszegen. Vasvárról
a horgászok és az Őszirózsa Népdalkör
nagy sikerrel képviselte a várost.

• A Bendefy László Városi Könyvtár
bejárata szép és új külsőt öntött. Gratulá-
lunk hozzá! Az intézmény épületéről szak-
mai elemző cikk jelent meg a Népszabadság
augusztus 27-i számában.

eKözszolgáltatások
Díjmentes tanfolyamot hirdetünk az

eKözszolgáltatások témakörben. Jelentkez-
ni lehet a Területi eMagyarországponton
Halmosi Tamásnál. Tel.: 94/573-070, e-ma-
il: vas.memop@gmail.com. A tankönyvet
korlátozott példányban, elérhetı áron meg-
vásárolhatják intézményünkben.

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM
Induló számítógépes alapismerek tanfo-

lyamra lehet jelentkezni az intézményben
Halmosi Tamásnál.

eTanácsadás
Továbbra is állunk rendelkezésére, ha Ön
– Vállalkozó és pályázati dokumentumo-

kat kell elérnie,
– Sportoló vagy művészeti csoportbante-

vékenykedik és kapcsolatokat keres vagy
bármilyen gondja van,

– Kisgyermekes szülőként keres infor-
mációkat.

– Munkanélküli és állást keres,
– Nyugdíjas és hivatali ügyében elakadt.
Gergye Rezső és Halmosi Tamás eTaná-

csadók.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
• Hétfő 18–20 óra: Vasvári Színi Egylet
• Kedd 18–21 óra: Konkoly Zenekar
• Szerda 

17–18 óra: Mákszem Színpad
18.30–20 óra: Rocky Dilly ARRC
18.30–20 óra: „Üss a hasadra!” Szín-
játszó Csoport

• Csütörtök
14–15 óra: Őszirózsa Népdalkör
15–16 óra: Napsugár Nyugdíjas Klub
17–18 óra: Fülemüle Népdalkör

• Szombat 19–20 óra: Vasvári Fúvós Ze-
nekar

Az intézményben működi csoportok fo-
lyamatosan várják az új tagok jelentkezését.

Szivacs Ifjúsági Információs Pont
E-mail: szivacsinfo@freemail.hu
Nyitva tartás: kedd 14.30–17.30

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

SZAKIRODALOM
• Felgyorsult történelem
• Friss és egészséges konyhakert
• Kharade: Gyors és ötletes

nemezelés
• Kiss: Lakás és bútor 192–1948

között
• Stresszmentes kertészkedés

SZÉPIRODALOM
• Benedek: Artúr
• Kemelman: A rabbi kedden dühbe

gurult
• Leather: Hideg fejjel
• Plain: Bíztató szavak
• Steel: A Dél ajándéka
• Ungvári: A torinói szemfedő

GYERMEKKÖNYVEK
• Az autók
• Gordon: Földmély titka
• Időjárásunk
• Juhász: A páfrányliget veszélyben
• Sohonyai: Jasmine avagy mégis

kell a szerelem?

DVD
• Amerikai ének
• Békavári uraság
• Az időutazó felesége
• FEL
• Mickey és a futóbab
• Múmiák az Andokban
• Sárkányok, mítoszok
• Személyes vonatkozás
• A szfinx bosszúja

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

Kiállítás
Október 5-én Castrum Galériaban

„A múlt idő... Arcok, képek vasi fal-
vakból” címmel fotókiállítás nyílik
Tóth Imre fotóművész alkotásaiból.

Támogatók: 1000 éves Vasvárme-
gye Emlékbizottság, Berzsenyi Dáni-
el Megyei Könyvtár, dr. Bendefy
László Városi Könyvtár.

www.vasvar.hu



– Angol nyelvű játékos foglalkozások
– Hazánk kincsei (képzeletbeli barango-

lás Magyarországon)
– „Mozduljka!” (sportvetélkedők)
– Néptánc, népszokások
– Okoskodó (játékos matematika)
– Törd a fejed! (tréfás és logikai feladatok)
Délelőtt (1/2 9–2 óráig) vannak csoport-

munkában ezek a tevékenységek, melyek kör-
forgásszerűen működnek. Délután (13–16
óráig) szabadidős programokon vesznek
részt: arborétumban tanösvény bejárása,
strandolás, túrázás, vetélkedők, tánc, kirándu-
lás, eső esetén könyvtárlátogatás, múzeumlá-
togatás és gyerekfilm megtekintése. Egész na-
pos autóbuszos kirándulást tervezünk Sárvár-
ra és környékére. A tábor szervezését köszön-
jük Kovácsné Németh Edit és Süle Erika kol-
léganőknek, Módli Istvánné, Németh Éva,
Maráczi Beáta, Botfa Istvánné, Pappné Kar-
valics Gyöngyi alsós munkaközösségi tagok-
nak, Ódor Annának és Molnár Gyulának.

Felső tagozat
A tavalyi rendhagyó (1 napos kirándulás)

helyett ismét megszerveztük a hagyományos
un. „KOMA-tábort. Az 5–7. évfolyamos osz-
tályfőnökök a saját osztályukban kiadták az
általuk jogosultnak gondolt tanulóknak a je-
lentkezési lapot. Az alábbi műveltségterüle-
tekre lehetett jelentkezni: idegen nyelv, ének-
magyar, matematika, dráma-önismereti tré-
ning, sport. A szervezésnél egyik nehézség,
hogy a tábor időpontja egybeesik az előszezo-
ni családi nyaralással, több tanuló emiatt nem
tudott jelentkezni. E tanévben 43 résztvevője
van a tábornak. A táborvezetőség új tagja
Gángó Ildikó. Ez alkalommal is szeretnénk
megköszönni a nyugdíjba vonuló Bódy József
kolléga tevékenységét. Programunk a foglal-
kozásokon kívül rendhagyó múzeumi óra (cí-
merkészítés illetve egy kis régészet). Kirándu-
lás Keszthelyre a Festetics kastélymúzeum
megtekintése, városnézés, fürdés Zalaszent-
gróton. A programunkat színesíti Piri I. Tamás
MTTOSZ elnökségi tagjának lövészeti és
ügyességi bemutatója és gyakorlati foglalko-
zása. Táborzárásként kirándulás Budapestre –
látogatás az Országházba, városnéző sétahajó-
zás. Köszönet mindazoknak, akik hozzájárul-
nak bármely módon, hogy tanítványaink él-
ményekben gazdagodva köszönjenek el tő-
lünk az utolsó napon! Elismerés jár a tábori
munkáért Laczó Zoltánnénak, Pappné Bem
Gabriellának, Tüskés Mariannak, Gángó Ildi-
kónak, Horváth Lászlónak, Siposné Káldy
Gyöngyinek.
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Több mint egy évtizede hagyomány a
felső tagozatos tanulók körében a „tehetség-
gondozó tábor”. A tavalyi évi rendhagyó 1
napos kirándulás után – felújítási munkák
miatt – ismét visszazökkentünk a régi ke-
rékvágásba. A tanév befejeztével 43 „tehet-
séges” felsős diák élvezhette a 4 napon át
tartó foglalkozásokat, kirándulásokat. A
műveltségterületek vezetői (idegen nyelv
Siposné Káldy Gy., ének-magyar Pappné
Bem G., matematika Laczó Zoltánné, drá-
ma-önismereti tréning Gángó I., Tüskés M.,
sport Horváth L.) törekedtek arra, hogy
olyan érdekes feladatokkal, ismeretekkel
gazdagítsák a diákokat, melyre év közben
sajnos nem jut idő. A délelőtti foglalkozáso-
kat színesítették az egyéb programok, mint
a rendhagyó múzeumi óra, Piri I. Tamás az
MTTOSZ elnökségi tagjának lövészeti és
ügyességi bemutatója, gyakorlati foglalko-
zása, kirándulás Keszthelyre a Festetics
kastélyba, Budapestre az Országházba, vá-
rosnéző sétahajózás a Dunán.

Az alsó tagozatosok körében hasonló mó-
don szervezték meg ugyanebben az időben a
tehetséges, tanulmányaikban jeleskedő tanu-
lók részére a szintén négy napos programso-
rozatot a pedagógusok. A 48 kisdiák forgó-
színpadszerűen találkozott a foglalkozáso-
kon az érdekesebbnél érdekesebb feladatok-
kal (játék és tánc: Maráczi Beáta, Módli Ist-
vánné, fejtörő matematikai feladatok: Botfa
Istvánné, Németh Éva, hazánk „kincsei”:
Török Ildikó, Papp Zsuzsanna, Molnár Gyu-
la, a logikus gondolkodást fejlesztő rejtvé-
nyek: Süle Erika, Kovácsné Németh E.,
sportfoglalkozások: Pappné Karvalics Gy.,
játékos angolórák: Ódor Anna). Ezeken kívül
fürödtek Zalaszentgróton, kirándultak Sárvá-
ron, jártak a vasvári múzeumban.

Időben a következő „tábor” a városi
könyvtár dolgozói által szervezett népszerű
„olvasótábor”, melyre elsősorban kisebbek
jelentkeznek szép számban iskolánkból.

Több éve szervezzük iskolánkban a „víz-
parti táborokat” is. A diákok körében egyre
népszerűbbek ezek a táborok. Idén is – a gye-
rekek (51 fő) kívánsága szerint – Balatonbe-
rény volt a helyszín Török Ildikó és Sejberné
Szabó Mariann vezetésével. A fürdés mellett
rendszeresen szerveztek sportversenyeket,
vetélkedőket a vasvári és a szombathelyi bo-
lyais pedagógusok. (Később csatlakoztak a

zalaszentgróti gyerekek is.) A fociban a
szombathelyiek, míg a pingpongban a vasvá-
ri gyerekek jeleskedtek. Népszerűek voltak
az esti közös activity-k, a délelőtti kézműves
foglalkozások, a fiú-lány vetélkedő. Élmény
volt a helyi csárdában megbirkózni 50 db
óriáspizzával. A szépségkirály és -királynő-
nek járó korona birtokosa a tavalyi évhez ha-
sonlóan a vasvári Szíjj Dalma és Giczy Má-
té lett. Köszönet a szervező pedagógusok-
nak, a Vasvári Gyermekekért Alapítványnak,
mely támogatta a tehetséggondozó táborokat
és a Szülői Közösségnek, akik pedig mind-
három tábort segítették.

8. Tehetséggondozó táborok

Alsó tagozat
Iskolánkban egy évtizede hagyomány,

hogy a tanévet követően a tehetséges, verse-
nyekben, tanulmányaikban kiemelkedő tel-

jesítményt nyújtó tanulóinknak felajánljuk,
hogy egy rövid tábor keretében, játékos for-
mában még bővítsék ismereteiket. Az eddigi
időszakban a gyerekek körében népszerű te-
hetséggondozó tábort a felső tagozatosaink-
nak szerveztük. Igényként merült fel, hogy a
kisebbek is részt vehessenek hasonló tevé-
kenységekben, ezért már harmadik éve az
alsósok számára is megrendezésre kerül.

A kisiskolások részvételét az alsós mun-
kaközösség az alábbiak figyelembe vételé-
től tette függővé: 

– kiemelkedő tanulmányi eredmény
– versenyeken való részvétel
– közösségi munka
– az iskolai rendezvényeken való aktív

részvétel
– jó magatartás
Elsőtől negyedik osztályig 48 fő került be

az osztályfőnökök javaslatával. Az e követel-
ményeknek megfelelő diákoknak jutalom-
ként is szántuk a meghívást erre a négy na-
pos programra, a következő témakörökben:

Nyári táborok
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Az Európai Ifjúsági Szövetség és a Fi-
atal Európai Föderalisták szervezete
nemzetközi ifjúsági találkozót szervezett
2010. július 9-16. között a neumarkti
Karl Brunner Európa-házban. 

Vas megyét 7 középiskolás diák
képviselte. Magyarországról még
mohácsi diákok érkeztek.

A találkozón részt vettek még
lengyel, román, olasz, szlovák,
szlovén és bolgár fiatalok. 

A projekt a „Szegénységbe ta-
szítja Európa fiataljait a válság?” cí-
met viselte, hivatalos nyelve a né-
met volt. 

Változatos programokon vettünk
részt: gyalogtúrákon, erdei játéko-
kon, filmvetítésen, délelőttönként pedig
„Workshop”–okat szerveztek számunkra.
Kirándultunk Grazba, megnéztük a Város-
házát, a Tartományi Hivatalt. Minden este
más-más ország mutatta be kultúráját, nép-
viseletét, étel- és ital különlegességét. A ne-
umarkti bevásárlóközpontnál adományt is

gyűjtöttünk a grazi szegényeknek, amit a
kirándulás során át is adtunk nekik. 

Szórakozásra is volt lehetőségünk, el-
mentünk uszodába, nézhettük a világbaj-
nokság focimeccseit, illetve minden nap

discoztunk. Zárásként egy interkulturális
estet is szerveztek számunkra. 

Szebbnél szebb vidéken jártunk, új baráto-
kat szereztünk, nehéz volt az elválás a társak-
tól, tájaktól az együtt töltött nyolc nap után.

Urvald Manuéla
13. osztály 

Ifjúsági Találkozó az ausztriai
Neumarkt-ban

Visszatekintve az időbe – messzinek tű-
nik már június, azonban ha a diákokat hall-
gatjuk – rövid volt a szünet. Hamar elrepült
a nyár, máris újra megszólalt a csengő. 

Valóban, nem is olyan rég volt, mikor a
középiskolások átvették bizonyítványaikat.
Többen sikeresen zárták a 2009/2010. tan-
évet: 4.00 feletti átlagot 30 diák ért el. 33
végzős érettségi bizonyítványt kapott, s na-
gyon jól vizsgáztak a szakképző évfolya-
mon tanulók is (19 fő postai ügyintéző, 9 fő
logisztikai ügyintéző képesítést szerzett). 

Magas volt a hiányzások száma, mely
befolyásolta a tanév végi eredmények ala-
kulását. Az elégtelent kapott diákok száma
az elmúlt tanévhez képest csökkent
(19,17% →14,18%).

2010 szeptemberében hét osztályba ér-
keztek a diákok. A három szakképző évfo-
lyamon logisztikát, postát és – újonnan in-
duló szakként – szállítmányozást tanulnak
érettségi vizsga után a fiatalok. 

Az iskola tanulólétszámának alakulását
meghatározza:

– egyrészt a kollégium korábbi bezárása, 
– másrészt a kistérségben kevés és folya-

matosan csökken a gyerekek száma, 
– harmadrészt a kistérség általános isko-

láinak végzős tanulói más középiskolák fe-
lé orientálódnak. 

Mindezen tényezők következtében ala-
csony létszámú a 9. évfolyamra beiratkozott
tanulók száma. Míg a 2008/2009. tanévben a

kistérségben végzett 8. osztályosok 6,8%-a
iratkozott be a vasvári középiskolába, addig
a 2010/2011. tanévre 4,2%-ra csökkent.

A 2010/2011. tanév rendhagyó módon
kezdődött a tanárok számára. A középisko-
lában tanítók közös, kötetlen programra
hívták az általános iskolában tanító kollégá-
kat. Az iskolabejárás után fehér asztal mel-
lett folytatódott a beszélgetés közös ügye-
inkről: a városról, oktatásról, nevelésről,
mindennapi örömeinkről, gondjainkról. 

Terveink a 2010/2011. tanév
1. félévére

Az előző tanévben bevezettük a kompe-
tencia alapú oktatást, fenntartása az egész
tanévben feladatunk. A három hetet megha-
ladó projekt a téli ünnepkörhöz kapcsoló-
dik: az advent, a karácsonyi készülődés idő-
szakához. Az Apáczai Közalapítvány által
meghirdetett Határtalanul pályázatra sikere-
sen jelentkezett az iskola: 938 500 Ft-ot
kaptunk erdélyi tanulmányút megszervezé-
séhez. A kirándulás szeptember 29. – októ-
ber 3. között lesz. Diákprogramjainkat a ha-
gyománynak megfelelően tervezzük: avató-
bál, diákpolitikus vetélkedő, egészségtúra,
iskolai kirándulás szerepel a tervek között. 

Október 20-án lesz az iskolai nyílt nap, s
részt veszünk a Pályainfón is. Hamar el fog
jönni a félév vége, hiszen 2011. január 14-
én zárul a tanév első része.

– MÁ –

A középiskola hírei

A Vasvári Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat Kánya László vezetésével augusztus
7-én kirándulást szervezett a hátrányos hely-
zetű roma gyermekek és szüleik részére. A ki-
rándulás fő célja a Holokauszt megismerése
volt. Három helyen jártak ennek érdekében:
az első a Holokauszt Emlék Központ volt,
mely hű emléket állít a meghurcolt, megkín-
zott és kegyetlenül megölt zsidóknak, cigány-
oknak. Másodikként a Terror Háza került
megtekintésre, mely érthetőbbé tette a törté-
nelem órán tanultakat a második világhábo-
rúról, az ötvenes évekről és a nyilas rendszer-
ről. Ezután a Széchenyi rakparton nézték meg
a Dunába lőtt zsidók emlékére állított vasból
készült cipőket. A nap végére a Citadella és a
Budai vár maradt, hogy kicsit jobb kedvű le-
gyen a hazafelé vezető út.

Kirándulás
a holokauszt

jegyében

A Zene Világnapja
– A Zene Ünnepe

Október 1. (péntek)
„Miénk itt a tér”

Helyi zenészek alkalmi műsora
Vasvár utcáin, terein a délutáni órákban.

Október 4. (hétfő) 17 óra
Hangszeravató koncert

Vasvári Zeneiskola 
Előadóművészek:

Papp Rita – csembaló
Szekendy Tamás – zongora

Október 5. (kedd) 17 óra
Tanári hangverseny

Vasvári Zeneiskola 

Október 8. (péntek) 18 óra
Filmvetítés

„Kóristák” 
Vasvári Zeneiskola 

Október 9. (szombat) 17 óra
Dévay Géza

emlékhangverseny
Vasvári Plébániatemplom

Fellépők:
Vasvár Városi Kórusegyesület

Vasvári Régizene Együttes
Dévay Géza volt növendékei

Szervező: Vasvári Zeneiskola
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A Vasvári Újság előző számában olvas-
hattak az újként meghirdetett érettségi utáni
szakképzésünkről, a szállítmányozási ügy-
intéző képzésről. 

A képzés elkezdődött, amelynek kereté-
ben diákjaink két év alatt teljes körűen elsa-
játíthatják azokat az ismereteket, amelyek
szükségesek egy személy- vagy árufuvaro-
zással, illetve szállítmányozással foglalko-
zó cégnél a szervezési és adminisztrációs
feladatok ellátásához.

A nálunk végzettek alkalmasak lesznek
többféle munkahelyen gazdasági, pénzügyi
és marketing feladatok elvégzésére.

Amennyiben valaki a második képzési
év végén mindegyik követelménymodulból
nem tesz sikeres vizsgát, akkor egy alacso-
nyabb szintű végzettségről, úgynevezett

rész-szakképesítésről kap bizonyítványt.
Ekkor lehet valakiből menetjegyellenőr
vagy menetjegypénztáros. 

A modulrendszerű szakképzésnek van
egy nagy előnye, hogy nem veszik el a vizs-
gán nyújtott részbeni sikeres teljesítés! Má-
sik előny egy újabb szakképesítés könnyebb
és gyorsabb megszerzésének a lehetősége.
Ugyanis már csak egy- egy újabb követel-
ménymodult kell ahhoz teljesíteni, hogy a
szállítmányozási ügyintéző bizonyítvány
mellé légi, vagy közúti, vagy vízi közleke-
désüzemvitel-ellátó képesítéssel is rendel-
kezzen. Ezek már rövid idő alatt teljesíthetők
lesznek, képzési kínálatunk szerint a légi
közlekedésüzemvitel-ellátó modulját is ta-
nulhatják nálunk. Ez utóbbinak a váti repülő-
tér építéséhez kapcsolódva van realitása.

Ebben a tanévben is elindult a postai
ügyintéző képzés. Az itt tanulók a tanév vé-
gén befejezik tanulmányaikat és szakmai
vizsgát tesznek. E képzésünk iránt a legna-
gyobb az érdeklődés. Ennek részbeni oka a
Magyar Posta Zrt. által kötött tanulószerző-
dés és a vele együtt járó ösztöndíj. A postai
ügyintéző képesítést szerzőknek jó hírt je-
lenthet a kisposták újranyitásának terve.

A logisztikai ügyintéző szakra járó tanu-
lóink megkezdték a képzés második évfo-
lyamát. A tanév végén ők is szakmai vizsgát
tesznek.

A három szakképzési csoportba összesen
35 fő jár, közülük 7-en már a második szak-
képesítést szerzik meg nálunk.

Unger Józsefné
gyakorlati oktatásvezető

Szakképzéseink a 2010/2011. tanévben

Az elmúlt tanévben iskolánk együttmű-
ködés keretében helyet és tanárokat biztosí-
tott a HP Magyarország (korábban EDS)
dolgozói közül beiskolázott csoportnak. En-
nek keretében 15 fő szerzett személyes
ügyfélszolgálati asszisztens képesítést. 

A képzés 2009 októberétől 2010. július
közepéig tartott. A felnőttek hetente általá-
ban három napon 5–5 órában vettek részt
képzésen (2 délután és szombat délelőttön-
ként). Az iskola tanárai közül négy fő taní-
tott a képzésen. A csoportba járók szinte ki-
vétel nélkül tevékenyen részt vettek az órá-
kon, és folyamatosan szorgalmasan tanul-
tak. Biztos tudással kezdték meg a szakmai
vizsgát, ami július 7-én, 13-án és 15-én zaj-
lott. A három vizsganapon írásbeli, interak-
tív, gyakorlati és szóbeli vizsgafeladatokat
kellett megoldaniuk. Eredményesen szere-
peltek.

A csoporttal töltött minden egyes tanítá-
si óra és a vizsga is az elégedettség érzésé-
vel töltött el bennünket. Ennek oka, hogy
motivált, szorgalmas, új ismereteket meg-
szerezni akaró hallgatókkal dolgoztunk
együtt.

Unger Józsefné
a csoportot tanító tanárok nevében

Rövid összefoglalás
a cég részéről

A cégünket, a korábbi EDS-t, a Hewlett-
Packarddal történt összeolvadás újabb kihí-
vások elé állította, melyek hatására a mun-
kahelyi képzések felé fordult a cégvezetés
figyelme. Igényeinknek megfelelően a sze-
mélyes ügyfélszolgálati asszisztens OKJ-s
képzést választottuk a kínálatból. Munka-
társaink közül 15 dolgozó jelentkezett a 600
órás tanfolyamra, az oktatómunka oroszlán-
részét a helyi szakközépiskola tanárai vál-

lalták, a gyakorlati oktatásba a cégnél dol-
gozó kollégák is bekapcsolódtak, az okta-
tásszervezési feladatokat pedig a Vasi
TISZK szervezete látta el.

A tantárgyak széles kört öleltek fel:
ügyviteltechnika, gépírás, reklamációkeze-
lés, üzleti kommunikáció, személyes
ügyfélkapcsolatok, idegen nyelvű ügyinté-
zés szerepelt az órarendben. A legnagyobb
próbatételnek az angol nyelven történő ügy-
intézés, információadás elsajátítása tűnt,
ezért az összóraszámon belül tekintélyes
mennyiséget képviselt a nyelvi blokk. A
képzésben résztvevők munkaidő-kedvez-
ményt vehettek igénybe a tanfolyam elvég-
zéséhez, mivel egy nagyon feszített tempó-
jú, már az új OKJ-s vizsgarendszer elvárá-
sai szerinti, meglehetősen sok részvizsgából
összeálló végső számonkérésen kellett
megfelelniük.

Az oktatóktól is az átlagosnál több erőfe-
szítést követelt a vizsgákhoz szükséges
szerteágazó tudásanyag összeállítása, majd
a hallgatók felkészítése. Minden oktató lel-
kesen, együttműködően állt a kihívások elé,
szakmai ismeretei, pedagógiai képességei
legjavát állította hadrendbe a siker érdeké-
ben, ami nem is maradt el: minden hallgató
jó eredménnyel levizsgázott, kölcsönös
megelégedéssel zárhattuk a közös munkát.

Wesselyné Kupi Ildikó 
a munkahelyi képzés koordinátora

Néhány gondolat
a képzés szervezőjétől

A tanfolyam célkitűzése: együttműködés
munkahelymegtartó képzésben a Vasi
TISZK Tagintézménye, a Béri Balogh
Ádám Posta- és Bankforgalmi Szakközépis-
kola, a vasvári EDS (most már HP) Ma-
gyarország, a Szombathelyi Regionális

Képző Központ és a Nyugat-dunántúli Re-
gionális Munkaügyi Központ között.

A következő főbb célok fogalmazódtak
meg: továbbfoglalkoztatás megvalósulása,
eredményes vizsga, munkában hasznosuló
tudás megszerzése. A cég vezetése és a kép-
ző, valamint a résztvevők is elégedettek a
célok teljesülésével.

A cég vezetése munkaidő-kedvezményt
biztosított és mindvégig támogatta a mun-
katársait az eredményesség érdekében. A
gyakorlatorientált kivitelezés az EDS mun-
katársai és az oktatók által megvalósult.

A tanfolyamon oktató instruktorok
együttműködése példaértékű volt, mind
egymással, mind pedig a képzővel szem-
ben; személyük és leterheltségük megfelelő
volt, a résztvevők véleménye alapján (elé-
gedettségmérés) nagyon jó értékelést kap-
tak a tanárok.

A képzésben szervesen összekapcsoló-
dott az elmélet és a gyakorlat, amit a közép-
iskola elméletet tanító tanárainak és a cég
gyakorlatot adó kollégáinak megfelelő szin-
tű együttműködése tett lehetővé. Mindkét
részről és a cég vezetése szempontjából is
sikeres volt az együttes munka!

A záróvizsga eredményessége,
tapasztalatai

Az írásbeli, interaktív és gyakorlati vizs-
gák jól sikerültek, ügyesen oldották meg a
feladatokat a vizsgázók.

A szóbeli vizsga gördülékeny volt, szép
feleleteket hallott a vizsgabizottság, az
eredmények magukért beszélnek (73%-tól
97%-ig teljesítettek a hallgatók).

Tóthné Nagy Emese
tanfolyamszervező

a Vasi TISZK felnőttképzési tanácsadója

Felnőttképzés iskolánkban
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Finom étkek, a legfinomabb borok,
változatos programok és a múltat idéző
hamisítatlan családias hangulat várta a
VI. Oszkó-Hegyi Mulatság fesztiválozóit
az Oszkói Szőlőhegyen, szeptember első
vasárnapján. Ilyenkor a szőlőhegy nem-
csak a helyiek kedvelt látogató helye, ha-
nem az ország csaknem minden pontjá-
ról érkeznek kíváncsi emberek, akik a ki-
tűnő programok után, akár éjszakába
nyúló mulatozással szereznek kedves em-
léket a környékről, és az itt élő emberek-
ről. De ez a nap, ami már hagyomány
nem csak a remek hangulatért felelős, de
nemes ügy mellett is kiáll, erről és a fesz-
tivál részleteiről bővebben Bozzai Nóra
az oszkói Hegypásztor Kör prog ram szer -
ve zője mesélt nekem.

– Mi a pontos megfogalmazása a feszti-
válnak, hiszen nem egyszerűen Oszkó-He-
gyi Mulatság, hanem számos elengedhetet-
len program is társult az elnevezéshez?

– Így van, ez a rendezvény a VI. Oszkó-
Hegyi Mulatság és az V. Helyi Termékvásár
nevet viseli, ami kiegészült már tavaly is, il-
letve az idei éven is az Oszkó- Oszkó talál-
kozóval. 

A „Fogadd el, fogadj el” naphoz, pedig
tavaly kapcsolódtunk a Kézen Fogva Ala-
pítvány által, ők írták ki a pályázatot, mi pe-
dig pályáztunk. Sajnos az idén nem nyer-
tünk, ám úgy gondoltuk, hogy ez egy nemes
ügy, hogy a fogyatékkal élők világát meg-
mutassuk, a többi embernek, úgyhogy az
idén is készültünk az úgynevezett „Fogadd
el, fogadj el” napra. Folytattuk a tavalyi
megkezdett programot. Eljött hozzánk fel-
lépni az Ajkai Fogyatékkal Élők Nappali In-
tézményének Hangadó Együttese, illetve a
Rumi Speciális Iskola tanulói, akik egyrészt
színpadi produkcióval leptek meg bennün-
ket, valamint Szirom-szüret nevű
játékunkban is részt vettek. 

– Mit takar a szirom-szüret kifejezés?
– Ez a játék arról szól, hogy állomáshe-

lyeket jelölünk ki a rendezvény helyszínen
belül, és különféle feladatokat kell teljesíte-
ni. Ez nem feltétlenül gyerekeknek szól, ha-
nem inkább felnőtteknek. Nálunk az idén öt
állomás volt. Az első helyszínen egy autista
totót kellett kitölteni, hogy mennyire va-
gyunk tisztában azzal, hogy milyen az au-
tisták világa, a másodiknál a Vakok Intéze-
tétől voltak itt, és Braille-írással kellett név-
jegykártyát készíteni, a harmadik helyszí-
nen a kézműves bütyköldénkben nyaklán-
cot fűztek, a negyedik állomáson lufi íjászat
volt, az utolsó helyen pedig az egyesüle-
tünkre vonatkozó totót kellett kitölteni. Be-
lépéskor mindenki kapott egy kártyát, amin
egy virág volt, szirmokkal. Minden teljesí-
tett feladat után a játékosok kaptak a szir-
mokra egy pecsétet és, aki összegyűjtötte az
összes pecsétet, az, az információnál azt be-

válthatta egy ajándékra, amik között voltak
olyanok is, amiket fogyatékkal élők
készítettek.

– Milyen programokkal vártátok a
kilátogatókat?

– Az egyik már hagyományosnak
mondható programunk a Hegyháti főzőver-
seny, amikor mi biztosítjuk a faanyagot a
résztvevőknek, ők azonban minden egyebet
hoznak magukkal, tehát az volt a lényege,
hogy fatüzelésen, bográcsban készült ételt
kellett elkészíteni a résztvevőknek. Nagyon
fontos helyszínünk a „felnőtt megőrző”, va-
gyis a Borudvar, ahol finomabbnál fino-
mabb nedűket kóstolhattak az arra vágyók.

Kiállításokkal is várjuk a látogatókat
minden éven a pincékben. Most mivel jubi-
lált a Hegypásztor Kör, éppen 25 éve ala-
kult meg az egyesület, ez alkalomból mi
egy fotó kiállítást készítettünk az elmúlt 25
évből, valamint bemutattuk a zsuppkészí-
tésnek a folyamatát. Azt a címet viselte a ki-
állítás, hogy a Rozsszalmától, a zsupp tető-
ig!

Helyi termékvásárunk is volt, ahol a ter-
melők nemcsak árusították a portékáikat,
hanem egyes termékeknek a készítését is ki
lehetett próbálni, gondolok itt például arra,
hogy a fazekasok korongoztak, de a kosár-
fonó is folyamatosan fonta a kosarakat, me-
lyek elkészítését szintén meg lehetett pró-
bálni. Természetesen meg lehetett kóstolni
az ételeket is, hiszen voltak termelői mézek,
lekvárok, kecskesajtok, tönköly lepények,
kisüsti gyümölcspálinkák, kemencés finom-
ságok, házi savanyúságok, kürtös kalács, és
helyben préselt szőlőlé is. Szabadidős prog-
ramokat is biztosítottunk, hogy még kelle-
mesebben teljen a nap. Volt íjászat, lovag-
lás, többféle kézműves foglalkozás a gyere-
keknek, állatsimogatás, arcfestés, hennafes-
tés, és a LOGO Ifjúsági Szolgálat program-
jain is részt vehettek az érdeklődők. Színpa-
dunkon egymást váltották a kulturális mű-
sorok, tánc, színházi produkció, zenekari
fellépés, de helyet adtunk a fogyatékkal
élőknek is, tehát mindenképp integrált szín-
padi produkciók voltak, ahol ők is meg tud-
ták mutatni tudásukat. A szőlőhegyen még
Szentmise bemutatására is sor került, és he-
gyi-kaput is avattunk. Külön kuriózum volt
az idén, hogy vendégünk volt Schäffer Er-
zsébet a Nők Lapja közismert újságírója, és
ő mesélt nekünk érdekes történeteiből.

– Mekkora volt a látogatók száma idén?
– Most körülbelül tudom mondani,

hogy 2500-3000 ember fordult meg a
szőlőhegyen.

– Az ország mely részéről érkeznek a
legtöbben?

– Abszolút vegyes, mondhatom azt,
hogy Vas megyén, Zala megyén át, Buda-
pestig mindenhonnan jöttek. Egyrészt, mert
az Oszkó-Oszkó Találkozó is vonzz nagyon

sok Oszkó vezetéknevű embert, akik nem
feltétlenül a környékről jönnek, hanem tá-
volabbi helyekről, és a Hegyi Mulatság
előtt két héttel volt nekünk egy néprajzi tá-
borunk, amin jobbára Budapest környéki
egyetemisták, főiskolások vettek részt, és
ők bizony visszajöttek a fesztiválra.

– Milyen visszajelzéseket kaptatok?
– Összességében nagyon jókat. Kaptunk

egy szívhez szóló sms-t, a Vas Népe sms ro-
vatában, amiben köszönetet mondtak a szí-
veslátásért, és a jó programokért a szerve-
zőknek. Ilyenkor érezzük azt, hogy mennyi-
re érdemes csinálni, hiszen a szervezés, a
lebonyolítás nagyon sok odafigyelést, és
rengeteg energiát igényel.

Szerencsére általában úgy mennek el az
emberek tőlünk, hogy ez egy jó nap volt és
jövőre ugyanígy találkozunk. Azt gondo-
lom, hogy a mulatságunk varázsa abban rej-
lik egyrészt, hogy maga a helyszín már
olyan, ahova jó kijönni, mégiscsak szabad
levegőn, nagyon szép pincék között va-
gyunk, vannak látni valók, tehát kellemes
az egész környék, érett a szilva, abból fala-
tozgattak az emberek, színes az egész for-
gatag, nem pénzes megmozdulás ez, tehát
nálunk nincs belépő, hanem úgynevezett
„egy pénz” van. Ezt mi azért kérjük, hogy
meg tudjuk számolni, hogy hány ember
vesz részt a mulatságon. Lehet, hogy valaki
öt forintot dob be, de ezáltal nem érzi azt,
hogy mélyen a zsebébe kell nyúlni, és nagy
pénzeket kell kiadni, viszont ezért, az akár
10, 20, vagy 100 forintért kap egy nagyon
színes napot.

– Kiknek köszönhető, hogy ez a nap már
hatodik alkalommal létrejöhetett?

– Nagyon sok támogatónk van, és a tel-
jesség igénye nélkül tényleg csak néhányat
fogok megemlíteni. Az egyik legnagyobb
támogatónk a Birkás Pálinka Kft., akik év-
ről évre nagyon szép összeggel támogatják
a rendezvényt. A Vasvár és Vidéke ÁFÉSZ,
akik szintén minden éven támogatóink, de
nagyon sok vállalkozás is segít minket, va-
lamint önkormányzatok, de akár az Ezerjó
Abc-t is említhetem, vagy a Gróti pékséget
és a Vasvári Sütőipari Vállalatot. Nem az a
lényeg, hogy pénzösszeget kapunk vagy
sem, hanem az, hogy mindenki úgy segít,
ahogy tud. 

– Ha egy mondatban össze tudnád fog-
lalni, hogy mi a lényege a hegyi mulatság-
nak, mit tud adni az embereknek, akkor mi
lenne ez a mondat?

– Ez egy nehéz kérdés. Nem biztos,
hogy tudok egy mondatban válaszolni. An-
no hat évvel ezelőtt a mulatság azért jött lét-
re, mert szerettünk volna az Oszkóban élők-
nek egy programot szervezni. Aztán már a
második éven kiderült, hogy ez bizony már
nem csak Oszkónak szól, hanem a térség-
nek és most már azt érzem, hogy bekerül-

VI. Oszkó-Hegyi Mulatság
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tünk egy olyan körforgásba, hogy országos
rendezvénnyé nőttük ki magunkat. De ha
mégis egy mondatban kellene megfogal-
maznom, akkor azt mondanám, hogy a he-
lyi értéket szolgáljuk, és megpróbáljuk az
utókornak ezt a fajta érzésvilágot átadni,
ami nem feltétlenül a pénzről szól, hanem
arról, hogy jól érezzük magunkat egy
nagyon jó helyszínen.

– A helyiekre, az oszkói lakosokra mi-
lyen hatással van a rendezvény?

– Minden egyes fesztivál alkalmával
rengeteg segítőnk van, nagyon sok önkéntes
vesz részt abban, - mind az oszkóiak, mind
a környékbeliek közül- hogy ez a nap létre-
jöjjön, mi magunk nagyon kevesen va-
gyunk ahhoz, hogy minden pakolásnál,
vagy minden információszolgáltatásnál ott
tudjunk lenni. Ehhez kellenek az önkénte-
sek, és szerencsére sokan vannak, akik segí-
tenek nekünk. Máshogy nem jöhet ez létre,
csak, úgy ha bekapcsolódnak a helyiek. Ki
így, ki úgy. Van, aki keni a zsíros kenyeret,
vagy ott ül az információban, és fogadja a
vendégeket, elmondja a tudni valókat, van,
aki pedig úgy, hogy jön a színpadra és fel-
lép, szórakoztatja az embereket. Értem ez
alatt az oszkói gyerekeket, akik színdarabot
tanultak be, vagy az oszkói táncosokat, akik
önmaguktól betanulják a táncokat. Ők ezt
azért teszik, mert ezzel támogatják az
egyesületünket.

– Azon kívül, hogy kinőtte magát a ren-
dezvény az évek során, miben változott
még?

– Azt mondta egyszer egy nagyon bölcs
ember, hogy akkor jó egy fesztivál, egy
program, ha minden éven tud valami újat
nyújtani. Mi ezt megpróbáljuk minden év-
ben megvalósítani, valami újat belecsem-

pészni minden egyes mulatságba. 
– Mikor fejeződött be a mulatozás?
– Bizony jócskán belehúztunk az éjsza-

kába, hiszen az utolsó csapat körülbelül ne-
gyed tízkor hagyta el a színpadot, már ránk
sötétedett, de ők csak zenéltek és énekeltek,
a kemény mag pedig a színpad előtt mula-
tozott, a legutolsók éjféltájban hagyták el a
helyszínt.

– Mi a következő program, amire a
Hegypásztor Kör készül?

– Részt veszünk az Önkormányzattal
karöltve a falukarácsonyon, ez egy közös
produkció. A soron következő nagy meg-
mozdulás nekünk az Oszkói Falu Anyák
Napja, amit évről évre mi csinálunk a kollé-
gákkal, illetve Takács Márti nevéhez fűző-
dik ez a Falu Anyák Napja program, és ha
minden jól megy, akkor az Orbán napi He-
gyi Vigadalom jön utána, jövő május végén.

– Ezekhez a programokhoz is nagyon
sok sikert kívánok. Köszönöm a
beszélgetést.

– Én is köszönöm.
Van egy fesztivál a közelünkben, aminek

megvan az a varázsa, amire manapság a
legtöbb ember ki van éhezve, ezért is vonz-
za annyira az embereket! Ez a varázs pedig
a szervezők és a helyiek nyitottságban, köz-
vetlenségében, barátságosságában és ked-
vességben rejlik első sorban, és persze elen-
gedhetetlen szempont a kellemes környezet,
amire ha lehetőségünk is lenne a hétközna-
pokban, sajnos időnk annál kevésbé. Bár
egy nagyon jó mondás szerint valójában
mindenkinek arra van ideje, amire időt akar
szakítani, tehát hiába a sok munka, a város
zaja néha napján mégiscsak irány a termé-
szet!

Pusztai Krisztina

A Kardos László Általános Iskola Szülői
Közösségének beszámolója

Tisztelt vasváriak!
Úgy érzem, hogy minden lakosnak hasznos

tudnia arról, milyen kiváló szülői közösségi
munka folyik városunk iskolájában.  A tavalyi
évben elnyertem a bizalmat arra, hogy támogas-
sam (vezessem) ennek a közösségnek az életét,
munkáját. Rengeteg segítséget kaptam az előző
vezetőségtől: Birkásné Méhes Évától, Dr. Wes-
selyné Kupi Ildikótól és Tomanóczyné Jesztl
Katalintól. Ami viszont még fontosabb számom-
ra, hogy olyan remek embereket tudtam meg-
nyerni a következő 4 évre, akikre mindig bizton
számíthatok. Szeretnék beszámolni arról, hogy a
2009-es Iskolabál számunkra meglepően nagy
összegű nyereségéből – 755 000 Ft – milyen tá-
mogatásban tudtuk részesíteni az iskolát:
• 2009. ősz: Sportnap – gyümölcssaláta, üdí-

tő – 5.000 Ft
• 2009. december: Karácsonyváró Ünnepség

– 4.000 Ft 
• 2009. december: Nagykarácsonyi út támo-

gatása Budapestre – 15.000 Ft

• 2010. január: Korcsolyázás Zalaegersze-
gen – 15.000 Ft 

• 2010. március: Arany János vers- és próza-
mondó versenyen jutalomkönyvek – 5.000 Ft

• 2010. április: Elsős beiratkozás támogatása
apróságokkal – 2.000 Ft 

• 2010. április: Új számítógépek vásárlása a
számítástechnika terembe: – 425.000 Ft

• 2010. május: 2 db mikrohullámú sütő vá-
sárlása a technika terembe – 14.000 Ft

• 2010. május – Országos egészségügyi ver-
seny Zánkán – Útiköltség támogatása –
5.000 Ft

• 2010 május – Országos számítástechnikai
verseny – Útiköltség támogatása – 10.000 Ft

• 2010. június – Balatonberényi tábor támo-
gatása – 30.000

• 2010. június – Alsós tehetséggondozó tá-
bor támogatása – 30.000 Ft

• 2010. június – Felsős tehetséggondozó tá-
bor támogatása – 30.000 Ft

• 2010. június – Év végi jutalomkönyvek vá-

sárlása – 50.000 Ft
• 2010. június – Pedagógusnap – az iskola

volt és jelenlegi dolgozóinak ünnepség –
25.000 Ft

• 2010. szeptember – Jubiláló pedagógusok
köszöntése virággal – 10.000 Ft

• 2010. szeptember – Szoftver az iskolai in-
teraktív táblához – 100.000
Összesen: 775.000 Ft
Ezúton szeretnék a Szülői Közösség nevé-

ben köszönetet mondani minden kedves fel-
ajánlónak és azoknak is, akik részt vettek a bá-
lon. Kis városunkban mindenki kötődik vala-
milyen formában az iskolához és így büszke
lehet rá, hogy valóban a gyermekeinket támo-
gatta a rendezvény kapcsán.

Sok szeretettel várunk minden kedves ér-
deklődőt a 2011-es Iskolabálra, függetlenül at-
tól, hogy gyermeke még nem, vagy már nem
jár iskolánkba.

Tisztelettel: Vinczéné Hetesi Hajnalka
SZKV elnök

Szeptember 18-án szombaton a Nagy
Gáspár Kulturális Központ a „Kultúrházak
éjjel-nappal” program keretében várta az ér-
deklődőket. A gazdag programkínálatból:
kézműves foglalkozás Kapornaki Júliával,
Nagy Tamás és Szita László beszámolója a
balkáni útról, Frédi bácsi bábszínháza, has-
tánc bemutató, Vasvári Brass Band fúvós
koncertje, konferencia – központban a „Vi-
dék a kultúráért, kultúra a vidékért” mind-
mind azt az identitástudatot kívánta erősíte-
ni, ami a vidék népességmegtartó és kultu-
rális gyökereinek az erősítését szolgálta.
Nem hiányozhatott a lekvárfőzés sem. Ifjú-
ságunkat és archaikus nyelvünket idézte a
mondóka: „Vazs megye Vazsvár, ott terem a
legvár” Így zs-vel és g-vel...

De a vállalkozó kedvű látogatók-érdek-
lődők a norvég alapból megvalósuló prog-
ram keretében részt vehettek azon a „retro-
sétán”, amelynek keretében a várossal és a
kolostor udvarral is megismerkedhettek.
Amúgy a klastrom udvarán rendezvénytér
is épül, amit vélhetően rendezvényekkel né-
pesítenek be a kultúra elöljárói Vasváron, a
Kultúra Magyar Városában. A programot
este zenés rendezvény zárta, fellépett a
Brass Band fúvós együttes. 

E kitűnő kezdeményezés egy csapásra
utat talált Vasvár népéhez.  A nyílt éjszaka
bepillantást nyújtott a kulturális központ
„életformáiba”, ami sokkal több, mint egy-
szerű lekvárfőzés. Ám a mai világban a rek-
lámfogásnak is beillő lekvárfőzés az egyik
legjobb ajánlólevélnek bizonyult.  – and –

Kultúrházak
éjszakája
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Szeptemberi forgalomszámlálókat keres-
nek diákmunkára

A munkavégzés helye: Vasvár, illetve
Felsőkotormány (Őriszentpéter), Csem-
peszkopács, Sárvár átkelés (Régi 88.sz.fő-
út), Rábahídvég (Vasvár), Pornóapáti
(Szombathely), Vát (Sárvár), Magyarlak
(Szentgotthárd). A feladat: autószámlálás,
pontosabban a megadott közutakon elhala-
dó járművek kategóriák szerinti számolá-
sa. A fizetés óránként 550 forint óránként.
Válaszható keddi, szerdai és csütörtöki nap
is a munkavégzésre, a választott napokon
6–18 óráig tart a munkaidő. Feltételek: 18.
életév betöltése. Helyszínekre való egyéni
kijutás megoldása! Megbízható diákok je-
lentkezését várják. Jelentkezés: toborzas
kukac eudiakok pont hu címen. A jelentke-
zésnél meg kell adni a nevet, telefonszá-
mot, és meg kell jelölni azt a vidéki nagy-
várost, amelynek környékén a jelentkező
tudja a munkát vállalni. Levél tárgya le-
gyen a választott megye!

Ingyenes képzéseket indít
az IGR

Ingyenes képzési programokat indít az
„IGR – Jövő a határtérségben” című pro-
jekt az Ausztriában dolgozó magyarok szá-
mára. A kezdeményezés célja, hogy az in-
gázók könnyebben tudjanak eligazodni az
osztrák munkaerőpiacon főleg annak te-
kintetében, hogy 2011. május elsejétől
Ausztriában megszűnnek a munkaerő-pia-
ci korlátozások.

„Az oktatások célja, hogy a szakmai és
nyelvi képzések révén megkönnyítsük, a
határon átnyúló munkaerőpiacon való el-
igazodást” – mondta Tóth Eszter, az „IGR-
Jövő a határtérségben” projekt osztrák ve-
zetője. Kiemelte: „A tanfolyamokon olyan
tudást próbálunk közvetíteni, amely hozzá-
járulhat ahhoz, hogy az ingázók foglalkoz-
tatása megfeleljen a jogi kereteknek és
ugyanolyan bér- és munkakörülmények
között történjen, mint az osztrák munka-
vállalók esetén.” A képzések között van-
nak német nyelvtanfolyamok kezdők szá-
mára, valamint olyan egy, vagy többnapos
tanfolyamok, ahol a jelentkezők megis-
merkedhetnek az ausztriai munkaviszony-
ból eredő jogaikkal és kötelezettségeikkel,
például munkaidő vagy a felmondás. A kí-
nálatban akad olyan képzés is, ahol a részt-
vevők az ausztriai munkavállalói adóbe-
vallásuk vagy családi juttatások (GYES,
családi pótlék) ügyintézését, a nyomtatvá-
nyok kitöltését sajátíthatják el. A kínált
tanfolyamok közül egyesekhez előfeltétel
a fennálló osztrák munkaviszony, de kivé-

tel nélkül mindegyik ingyenes. A tanfolya-
mok a BFI - Burgenland képző intézmé-
nyeiben zajlanak, és jelentkezni is ott lehet
a magyarul beszélő ügyintézőnél. Az IGR
az elmúlt hetekben több ezer magyar mun-
kavállalónak postázta ki személyesen, a
képzési kínálatot tartalmazó brosúrát,
amelyekhez egyébként az IGR irodákban
is hozzá lehet jutni. A munkaerőpiac egyre
határtalanabbá válik. Ausztriában azonban
a legtöbb ágazatban továbbra is átlagosan
háromszor annyit lehet keresni, mint Ma-
gyarországon. Jelenleg csak Győr – Moson
– Sopron, Vas és Zala megyékből naponta
több mint 12 ezer magyar munkavállaló in-
gázik Burgenlandba, egész Ausztriában
pedig mintegy 24 ezer magyar dolgozik.
Számukra gyakran okoz problémát, hogy a
nyelvet nem, vagy nem elég jól beszélik,
másrészt pedig nem ismerik a szomszédos
országban való foglalkoztatás jogi kereteit.
Ez igen gyakran vezet ahhoz, hogy a ma-
gyarok bejelentése és bérezése nem sza-
bályszerűen történik. Ezen próbál változ-
tatni a 7 év futamidejű (2008-2014) "IGR
Jövő a határtérségben" projekt amelynek
legfőbb célja, hogy hozzájáruljon a Bur-
genland – nyugat–magyarországi határtér-
ség munkaerőpiacának pozitív, integratív
és zökkenőmentes kialakításához, vala-
mint hatékony fejlesztéséhez.

Magyar szakácsokat várnak
a sí-régiók

Újra sok magyar szakembert keresnek
német nyelvterületre, indul ugyanis a sí-
szezon: Ausztria ezért vendéglátó-ipari ál-
lásokat hirdetett meg. Az osztrák foglal-
koztatási hivatal ismét magyar szakácso-
kat, pincéreket és szobaasszonyokat tobo-
roz. Az orf.az beszámolója szerint az oszt-
rák munkaadók általában elégedettek a
magyarok szaktudásával, bár a némettudá-
sunk nem igazán kiemelkedő. Olyan je-
lentkezőket várnak, akiknek legalább 2
éves szakmai gyakorlatuk van, és jól vagy
közepesen beszélnek németül. A toborzás
Budapesten lesz, 2010. október 5-én. Je-
lentkezni a lakhely szerinti illetékes mun-
kaügyi központnál lehet. Ausztriában 65
hiányszakmában könnyített feltételekkel
helyezkedhetnek el a magyar szakembe-
rek. Sok fizikai munkásnak – például laka-
tosoknak, esztergályosoknak, ácsoknak,
kőműveseknek, villanyszerelőknek – vált
így könnyebbé a külföldi elhelyezkedés.
Mellettük többek között még a biztosítási
közvetítők, különböző technikusok, az
anyagvizsgálók vagy a bérszámfejtők is
szerepelnek a listában.

A Hegyháti Foglalkoztatási Paktum
munkakapacitásai

Kínálunk: 
• Gyermekfelügyeletre, korrepetálásra,

háztatásban és háztartás körüli munkákra,
fűnyírása megbízható, munkaerőt. 

• Mezőgazdasági munkára, gyümölcs-
szedésre munkavállalókat.

• Térkövezéshez, szegélyezéshez, parko-
sításhoz, gyepszőnyegezéshez, kőműves
munkához, terméskőrakáshoz, árokburko-
láshoz, térkőből, szegélyből való lépcsőra-
káshoz, fűkaszáláshoz, fűnyíráshoz, fairtás-
hoz, pilléres zsalukőrakáshoz is megbízható
munkaerőt munkáltatók, építkezők, vállal-
kozók, egyéni megrendelők számára.

Keresünk:
• Megbízható, erős fizikumú férfi mun-

katársat tehenészetbe. A vállalkozás profilja
nem tejtermelés, hanem húsmarha-tenyész-
tés. A feladat az állatok takarmányozása, el-
látása. A munkaadó szükség esetén szállást
is biztosít.

• Alma minőségi szedésében jártas mun-
katársakat, jelentkezőket októberben kezdő-
dő munkához. 

Érdeklődni a paktum iroda munkatársá-
nál, a 06/70/3205926-as telefonon lehet.

Ringató

Egyre népszerűbbé válnak a kismamák
körében a Ringató klubok országszerte.
Ilyen gyermekfoglalkozás jelenleg Vas me-
gyében Szombathelyen működik, de októ-
berben Vasváron is indul majd egy klub.
Bozzai Nórát, a vasvári klub leendő vezető-
jét kérdeztük a klubrendszer lényegéről:

„A Ringató klubok célja, hogy a kisma-
mák megtanuljanak egy könnyen énekelhe-
tő zeneileg értékes dalanyagot. Ismerkedje-
nek meg magyar mondókákkal, mozgásos,
ölbeli játékokkal. Érzékennyé, fogékonnyá
teszik a kicsiket a jó zene, a művészet iránt
már ebben a korai életszakaszban. A cél,
hogy a kismamák megtanuljanak egy köny-
nyen énekelhető zeneileg értékes dalanya-
got. Ismerkedjenek meg magyar mondó-
kákkal, mozgásos, ölbeli játékokkal.

A szervezők törekszenek arra, hogy az
énekszó, a közös ölbeli játék valóban a ki-
csinyek „lelki tápláléka” legyen. A foglal-
kozások oldott légkörében jó mintát kapnak
az anyukák a legkisebb gyerekek zenei ne-
velésének a lehetőségeire.

Fontos az is, hogy a foglalkozásokon jól
érezzék magukat a résztvevők. Cél, hogy
szívesen és bátran énekeljenek, és hogy a
felnőttek, gyerekek egyaránt élményt kapja-

A Vasi Hegyhát többcélú kistérségi társulás
hegyháti foglalkoztatási paktumának hírei

Információk a www.paktum.vasihegyhat.hu honlapról
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nak. A módszer elindítójával együtt bízom
benne, hogy a foglalkozások hatására az
édesanyák és édesapák is otthon énekelni
fognak gyermekeiknek, és ezzel a fölkeltik
a kicsik érdeklődését, kedvet ébresztenek az
önkéntes utánzásra. Érzékennyé, fogékony-
nyá teszik a kicsiket a jó zene, a művészet
iránt már ebben a korai életszakaszban.

A Ringató klub harminc perces foglalko-
zások rendszere, légköre oldott, felépítése,
tartalma előre tervezett, de rugalmasan al-
kalmazkodik az adott helyzethez. A dalokat,
mondókákat sokat ismételjük, egy-egy fog-
lalkozáson belül is, de hétről hétre mindig
visszatérünk a régebbiekre. Így az édes-
anyák könnyen megtanulják azokat.

A foglalkozásokon mindig élő énekszó,
vagy a foglalkozásvezető, esetleg meghí-
vott vendég pár perces hangszerjátéka csen-
dül fel, zenei felvételeket soha nem hallga-
tunk. Kerüljük a divatos, múlandó, kevésbé
igényes gyerekslágereket is.

Fontos elem, hogy a tanítás nem a kicsi-
nyeknek szól, hanem a felnőtteknek. A gye-
rekek tehát semmiféle feladatot nem kapnak
a foglalkozásokon. Nem kell, nem kötelező
csinálniuk semmit, nem várjuk azt, hogy
valamit teljesítsenek. Ha akarnak, játszanak
az édesanyjukkal, ha akarnak vagy tudnak,
akkor pedig néha odafigyelnek.

Alsó korhatár tulajdonképpen nincs, vá-
randós mamák is jöhetnek, hiszen a felnőt-
teknek szól a 

A Ringató foglalkozásokon a gyerekek
nincsenek életkor szerint különböző cso-
portokra osztva. Szeretettel várjuk tehát a
Ringatóra már a néhány hónapos babákat is
és minden olyan anyukát, apukát, nagyszü-
lőt, aki szívesen énekel, játszik együtt a ki-
csinyekkel. A vasvári foglalkozások októ-
ber elején kezdődnek. Jelentkezni Bozzai
Nóránál lehet.

pogácsmónika

Alaszkából Vasvárra
nyelvet tanítani jött önkéntes munkában

az amerikai egyetemről

James Hotchech három hétig élvezte
Vasvár vendégszeretetét nyáron. A fiatalem-
ber nem mellékesen négy, különböző kor-
osztályhoz és tudásszinthez tartozó csoport-
nak tartott angol nyelvi kurzusokat. Ahhoz,
hogy szót értsenek egymással kicsik és na-
gyok, mindenkinek le kellett küzdenie azo-
kat a nyelvi, megszólalásbeli gátlásokat,
mely James Hotchech szerint a legnagyobb
akadálya Magyarországon a gyors és valódi
használati, beszédértékkel bíró nyelvtudás-
nak. A fiatal tanárral Rajner Ágota segítsé-
gével tudtam szót érteni, akinek nagy része
volt abban, hogy ez a különleges kurzus lét-
rejöhetett Vasváron és szintén nem melléke-
sen a tanfolyam sikerességét is bizonyította,
hogy Ágota, aki maga is hallgatója volt a
képzésnek, nyelvtudásában megerősödve a
bonyolult angol-magyar kérdezz felelek
mondatfolyamokat ügyesen fordította. Arra
kértük az alaszkai származású fiatalembert,

meséljen az önkéntes munkáról és arról:
hogy is került Vasvárra és milyen tapaszta-
latokat szerzett:

Az önkéntes munka jó időtöltés nekem,
és már több helyen végeztem Amerikában is
hasonló munkát. Mondhatni véletlen, hogy
Vasvárra kerültem. Választanunk kellett
magyarországi települések, falvak, városok
közül. Láttam Vasvár nevét, ráböktem…hát
valahogy így jöttem ide. Négy csoportot
szerveztünk, Rajner Ágotával közös erővel.
A hét-nyolc, a kilenc-tíz éves és a felnőtt
korosztályt céloztuk meg, kezdő és haladó
szinten. Először egyszerű szavakat próbál-
tam megértetni: „ismételd”, „írd fel”, „szia,
menj ki” – ezek voltak szükségesek az órai
kommunikációhoz. A formulák közös elsa-
játítása után próbáltam a nyelvet tanítani.
Egyébként a három hét alatt három lakóhe-
lyem volt. Családoknál laktam, az első a Pe-
tőfi utcában volt... ennek az utcának jól
megtanultam a nevét. Egyébként az életem-
ről annyit, hogy most egyetemista vagyok.
Ha végzek, író szeretnék lenni. Irodalmat
tanulok az egyetemen is és novellákat sze-
retnék majd írni. Amerikában is nehéz per-
sze ebből megélni és elérni, hogy ez legyen
az ember hivatása, de elképzelhető a siker.
Sokat kell a befutott írók közt élni, tevé-
kenykedni. Az önkéntes munka mindene-
setre jó élményanyagot szolgáltat a későbbi
könyvekhez majd. Az utazások, a tanítás.
Ez inspirál valóban és mindent leírok, ami
történik velem. És hogy hol voltam már ön-
kéntes a világban? Alaszkában születtem,
aztán Los Angelesben, New Yorkban vol-
tam és vállaltam önkéntes munkát. Prágá-
ban négy hónapot töltöttem, aztán Magyar-
ország után Szlovákiába megyek vissza há-
rom hetet tanítani. Zágráb, Ljubljana, Krak-
kó, Olaszország, Amszterdam. Itt mindenütt
jártam önkéntes munkásként. Amerikában
tradíció az önkéntes munka. Mi az angol ta-
nárokon keresztül szervezzük az önkéntes
munkát, a többi országokba is. Ezen a vo-
nalon vesszük fel a kapcsolatot. Angolul so-
kan beszélnek világszinten, ezért könnyű a
dolgunk. Önkéntesként negyven százalékát
én állom a költségeknek, 60 százalékát az
egyetemem biztosítja, ahol tanulok. És
hogy milyenek voltak a vasvári hallgatóim?
Kemény munka volt, de jó is egyben! Az
elején éreztem egyfajta pánikot a részükről,
hogy nehezen szólalnak meg, mert félnek.
De aztán sokat beszéltünk, hozzászoktak
ehhez és bátorságot is kaptak hozzá az órai
sikerélményekből. Élmény volt. És élmény
volt maga Vasvár is, mert nagyon sok rokon
vonást fedeztem fel a szülővárosommal
összevetve. Alaszkából érkeztem. Azt nem
szeretem benne, hogy hideg, de az ember-
eket, akik ott élnek, nagyon kedvesek.
Egyébként igen hasonló a város, ahol szü-
lettem Vasvárhoz nagyságban is, kinézetben
is, úgyhogy hamar otthon éreztem magam.
Az emberek miatt is.

– PM –

Rozetta Lakberendezés
Vasvár, Köztáraság tér 2.

Telefon: 94/573-103

• Függöny 290 Ft/m-től

• Függönykarnisok

• Laminált padló 1690 Ft/m2

• PVC

• Zuhanykabinok (olcsó, minőségi)

• Csempék, járólapok
Új Zalakerámia greslapok
bevezető áron: 1.890 Ft/m2

• Ragasztók, fugázóanyagok

• Csaptelepek 4990 Ft-tól

• Fürdőszobabútorok

• Rozetták, tapéták

• Mennyezetburkoló lapok

• Polisztirol díszlécek

• Homlokzati hőszigetelés
(10 cm vastag,vakolattal: 2540 Ft/m2)

Nyitva tartás:
H-P: 8.30–17.00, Szo: 8.00–12.00

KUTYAISKOLA
Minden régi és új tagot szeretettel várunk!

Kezdés: szeptember elejétől
heti 2 alkalom.

Telefon: 70/459-09-07 • Kutyásbolt
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„Bursa Hungarica” pályázati kiírás
„A” típusú

Vasvár Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás
Minisztériummal együttműködve 2011. évre Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot
ír ki felsőoktatási hallgatók számára a 2010/2011. tanév
második és a 2011/2012. tanév első félévére vonatkozóan

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felső-
oktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonat-
kozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) alap-
fokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben,
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mester-
képzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Figyelem!
– Az 51/2007./III. 26./ Korm. rendelet 1. §. /2/ bekez-

dése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban
a katonai ill. rendvédelmi felsőoktatási intézmények kato-
nai ill. rendvédelmi képzésben résztvevő hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfo-
kú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a
Bursa Hungarica ösztöndíjra.

– Doktori (PhD) képzésben résztvevők nem felelnek
meg a pályázati kiírás feltételeinek.

– Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók
nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2010. szeptemberében ta-
nulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.

Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2011.
őszén már nem áll fenn, úgy a 2011/2012. tanév első félévé-
re eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallga-
tók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intéz-
ményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj fo-
lyósításának feltétele, hogy a 2010/2011. tanév II. félévére
már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást kö-
vető tanulmányi félév (2010/2011. tanév második, ill. a
2011/2012. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban:
2011. március.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott
pályázó hallgatói jogviszonya a 2010/2011. tanév második
félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben
a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg
a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jo-
gosultságát elveszíti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell
pályázni.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósí-
tásra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a felső-
oktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói
jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás vég-
határidejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfize-
tési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő
jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz,
hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az
OKM Támogatáskezelő Igazgatóságának, ill. a támogató ön-
kormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz,
hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályá-
zatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és
azokat a megyei önkormányzat, az OKM Támogatáskezelő
Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebo-
nyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából –
átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy
az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az
ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság el-
lenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázás-
kor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosí-

tás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez
és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási
jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és
Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy pél-
dányban kell benyújtani, az erre rendszeresített űrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. október 29.
A pályázat kötelező mellékletei:
1./ A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti

Jogviszony-igazolás.
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási in-

tézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak
azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel el-
sőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intéz-
mények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett –
egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, ill. hit-
tanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felső-
oktatási intézményt köteles megnevezni.

2./ A pályázónak szociális rászorultsága igazolására
pályázata kötelező mellékleteként csatolnia kell a pá-
lyázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolá-
sát, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó
jövedelem.

A pályázati űrlap csak a fenti, kötelező mellékletekkel
együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pá-
lyázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye
szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett
vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §. /1/ bekezdés a./ pont-
ja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezett-
séggel csökkentett

– a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII.
Törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről
származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétel), ideértve a
jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes
jövedelmet is,

– az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói
adóról, ill. az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról
szóló törvény szerint adót, ill. hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról
szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartás-
díj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó
vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául
szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi
jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek
minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel
40%-val. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelés-
ből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál
(ill. ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított
támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthe-
tő az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-nak meg-
felelő összeggel, vagy a bevétel 85%-nak, illetőleg állatte-
nyésztés esetén 94%-nak megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedele-
madó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt
terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgál-
tatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, ma-
gán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek:
1./ a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti

segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkenté-
si támogatás,

2./ a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt.
20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának
/4/–/5/ bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fi-
zetett nevelési díj és külön ellátmány,

3./ az anyasági támogatás,
4./ a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térí-

tési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott
személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok sze-
mélyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,

5./ a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény
alapján biztosított juttatás,

6./ annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő fog-

lalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a teljes munkaidőben
foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti köte-
lező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-t nem ha-
ladja meg,

7./ a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozá-
sért kapott tiszteletdíj,

8./ az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.
A települési önkormányzat 2010. november 23-ig bírálja

el a beérkezet pályázatokat:
– a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem meg-

felelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és kizárását írás-
ban indokolja;

– minden határidőn belül benyújtott, formailag megfele-
lő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

– csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel ren-
delkező pályázókat részesítheti támogatásban;

– az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, feleke-
zeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre
tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságá-
nak objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntéséről és annak indo-

káról 2010. december 6-ig írásban értesíti a pályázókat.
Az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 2011. március

16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támo-
gatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztön-
díj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztá-
sának fő szempontjai:

– pályázó árva vagy félárva,
– pályázó szülei elváltak, különváltak,
– eltartó, szülő munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban

részesül, ill. tartósan beteg, rokkant,
– a családban élő eltartottak száma,
– a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
– közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jöve-

delmének összege.
Indokolt esetben – további információszerzés céljából –

a pályázó vagyoni helyzetének vizsgálatára környezettanul-
mány végezhető.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj
folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósí-
tását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15
napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási in-
tézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244 Budapest,
Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkana-
pon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

– tanulmányok halasztása,
– tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőokta-

tási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma
megadásával),

– tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,
– személyes adatainak (név, állandó lakcím) változása.
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul

felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére
visszafizetni.

A felsőoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az
önkormányzat visszavonhatja, ha az ösztöndíjas elköltözik a
települési önkormányzat illetékességi területéről. A települé-
si önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet
a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozata-
lát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályá-
zatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatta vagy
a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támoga-
tásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösz-
töndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásról
szóló 2005. évi CXXXIX. Törvény, valamint a felsőokta-
tásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fize-
tendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. ren-
delet szolgál.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon
munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az
ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphat-
nak a pályázók, ill. az 572-014-es telefonszámon.
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„B” típusú

Vasvár Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztériummal együttműködve 2011. évre Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki fel-
sőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiata-
lok jelentkezhetnek, akik:

a./ A 2010/2011. tanévben utolsó éves, érettségi előtt
álló középiskolások; vagy

b./ Felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőokta-
tási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2011/2012. tanévtől kezdődően felsőoktatási intéz-
mény keretében, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfoko-
zatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egy-
séges, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kí-
vánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíj-
ban, akik 2011-ben először nyernek felvételt felsőoktatási
intézménybe és tanulmányaikat a 2011/2012. tanévben
ténylegesen megkezdik.

Figyelem!
– Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/ bekez-

dése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban
a katonai ill. rendvédelmi felsőoktatási intézmények kato-
nai ill. rendvédelmi képzésben résztvevő hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfo-
kú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a
Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást
követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2011/2012. tan-
év I. féléve, keresztféléves képzés esetén a 2011/2012. tan-
év második féléve.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott
pályázó hallgatói jogviszonya a 2011/2012. tanév első félé-
vében, ill. keresztféléves képzés esetén a 2011/2012. tanév
második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak.
Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya
nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösz-
töndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósí-
tásra, amelyekben a pályázó beiratkozott, hallgatója a felső-
oktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói
jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás vég-
határidejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfize-
tési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő
jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz,
hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája
eredményéről az Oktatási Hivatal az OKM Támogatáskezelő
Igazgatóságának, ill. a támogató önkormányzatnak tájékozta-
tást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz,
hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályá-
zatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és
azokat a megyei önkormányzat, és az OKM Támogatáskeze-
lő Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat le-
bonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából –
átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy
az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az
ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság el-
lenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz,
hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az
OKM Támogatáskezelő Igazgatóságának, ill. a támogató ön-
kormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázás-
kor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosí-
tás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez
és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási
jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és
Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy pél-
dányban kell benyújtani, az erre rendszeresített űrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. október 29.

A pályázat kötelező mellékletei:
A pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelem-

igazolása, melyből megállapítható az egy főre jutó havi
nettó jövedelem.

A pályázati űrlap csak a jövedelemigazolásokkal
együttesen érvényes, ezen melléklet hiányában a pályázat
formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakcíme sze-
rinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy
tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §. /1/ bekezdés a./ pont-
ja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezett-
séggel csökkentett

– a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII.
Törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről
származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétel), ideértve a
jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes
jövedelmet is,

– az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói
adóról, ill. az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról
szóló törvény szerint adót, ill. hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról
szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartás-
díj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó
vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául
szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi
jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek
minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel
40%-val. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelés-
ből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál
(ill. ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított
támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthe-
tő az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-nak meg-
felelő összeggel, vagy a bevétel 85%-nak, illetőleg állatte-
nyésztés esetén 94%-nak megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedele-
madó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt
terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgál-
tatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, ma-
gán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek:
1./ a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély,

a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás,
2./ a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt.

20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának
/4/–/5/ bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fi-
zetett nevelési díj és külön ellátmány,

3./ az anyasági támogatás,
4./ a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térí-

tési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott
személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok sze-
mélyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,

5./ a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény
alapján biztosított juttatás,

6./ annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő fog-
lalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a teljes munkaidőben
foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti köte-
lező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-t nem ha-
ladja meg,

7./ a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozá-
sért kapott tiszteletdíj,

8./ az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.
A települési önkormányzat 2010. november 23-ig bírálja

el a beérkezet pályázatokat:
– a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő

pályázatokat a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja;
– minden határidőn belül benyújtott, formailag megfele-

lő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
– csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel ren-

delkező pályázókat részesítheti támogatásban;
– az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, feleke-

zeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre
tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságá-
nak objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztá-
sának fő szempontjai:

– pályázó árva vagy félárva,
– pályázó szülei elváltak, különváltak,

– eltartó, szülõ munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban
részesül, ill. tartósan beteg, rokkant,

– a családban élő eltartottak száma,
– a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
– közös háztartásban élõk egy fõre jutó havi nettó jöve-

delmének összege.
A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntéséről és annak indo-

káról 2010. december 6-ig írásban értesíti a pályázókat.
Az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 2011. március

16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támo-
gatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztön-
díj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldé-
sével köteles írásban 2011. szeptember 1-ig az OKM Tá-
mogatáskezelő Igazgatósága részére bejelenteni, hogy a
2011/2012. tanévben melyik felsőoktatási intézményben
kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írás-
ban nyilatkozni arról, hogy a 2011-es felvételi évet meg-
előzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a
pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget,
az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer követ-
kező évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során támogatásban
részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen
pályázik „A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíját auto-
matikusan elveszíti.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztön-
díj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj
folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legké-
sőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felső-
oktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt
(1244 Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a
hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi
adatok változásakor:

– tanulmányok halasztása,
– tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőokta-

tási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma
megadásával),

– tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,
– személyes adatainak (név, állandó lakcím stb.) változása.
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul

felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére
visszafizetni.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az
önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizs-
gálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság
vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem
bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat
során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megta-
gadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultsá-
gának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját
elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határo-
zatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat
csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatály-
lyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára meg-
ítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az
esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkor-
mányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat
ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visz-
szavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanul-
mányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pá-
lyázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgál-
tatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel
meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben
sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már
kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásról
szóló 2005. évi CXXXIX. Törvény, valamint a felsőokta-
tásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fize-
tendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. ren-
delet szolgál.

A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon
munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az
ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphat-
nak a pályázók, ill. az 572-014-es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata
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• IP TELEFON SZOLGÁLTATÁS 500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!

• KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS MÁR 3000 Ft-tól

• KTV + INTERNET + TELEFON EGYÜTT AKÁR 4600 Ft-tól

Miért válasszon minket?
ü Akár 3 szolgáltatást is igénybe vehet a legolcsóbb áron!
ü Havonta 1 db számla, kombi csomag esetén!
ü Lakáson belül több vételi hely igénybe vehető, plusz díj nélkül!
ü Nincs szükség beltéri egységre, ami plusz áramot fogyaszt!
ü A család minden tagja megtalálhatja

a neki leginkább megfelelő csatornát!
ü Időjárástól függetlenül, kiváló kép- és

hangminőség!
ü Új előfizetőinknek a csatlakozás DÍJTALAN és

1 héten belül vállaljuk a bekötést!
Miért jó az Ip telefon?

ü Mert mindössze 500 Ft-os alapdíjjal
szolgáltatunk,
hihetetlenül alacsony percdíjakkal (hálózaton belül 1 Ft/perc) és
kapcsolási díj nélkül!

ü Egyszeri 1.250 Ft-os díjért megtarthatja a régi számát és
a lemondást is cégünk intézi a másik szolgáltatóval!

További információért keresse ügyfélszolgálatunkat, ahol kollégánk készséggel áll
rendelkezésére személyesen a Vasvár, Petőfi S. u. 14. szám alatti irodánkban vagy
a 94/370-598-as, illetve a 92/550-626-os telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az áfát tartalmazzák!
A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse fel ügyfélszolgálatunkat!

A Zelka Zrt. szervező-üzletkötő
munkatársakat keres vasvári ügyfelek
részére. Vállalkozói igazolvány nem
szükséges, de előny! Nyugdíjasok je-
lentkezését is várjuk!

Jelentkezni önéletrajzzal az alábbi
elérhetőségeken lehet:

• Személyesen:
Vasvár, Petőfi S. u. 14.
(Zelka Zrt. Ügyfélszolgálat)

• Levélben:
8900 Zalaegerszeg, Mártírok u. 6.

• E-mailben: antenna@zelka.hu
További információkról érdeklődjön

a 92/550-626-os telefonszámon!

ÜZLETKÖTŐ
MUNKATÁRSAKAT
KERESÜNK!

TISZTELT VASVÁRI ELŐFIZETŐNK!
Ezúton tájékoztatjuk, hogy 2010. október
1-jétől, a nagy érdeklődésre való tekintet-
tel új tv adót szerepeltetünk, az U39-es
csatornán a korábbi 3SAT (német csator-
na) helyett a SportM (magyar nyelvű)
csatornát találják meg. Döntésünket meg-
alapozta a számos megkeresés a magyar
sport kedvelői részéről.
A új csatorna kizárólag magyar vagy ma-
gyar érdekeltségű sporteseményeket su-
gároz (erre utal nevében az M betű), me-
lyek közt futball, kosárlabda, vízilabda,
póker mellett számos sportág helyet ka-
pott. Információink szerint a hazai, má-
sodosztályú bajnoki futballmérkőzéseket
is közvetítik az új csatornán.

Amennyiben érdekli Önt a DigiSport csa-
torna, plusz 150 Ft-os díjért, akkor kér-
jük, szíveskedjen a
csekkek mellé kiküldött
szelvényt visszaküldeni
az ügyfélszolgálatunkra
vagy jelezni a 94/814-
700-as telefonszámon.

Az új csatorna érkezésével értesítjük,
hogy áraink nem változnak!
• Kedvezményezett programcsomag

1.435 Ft/hó
• Alap programcsomag 2.750 Ft/hó
• Családi programcsomag 4.365 Ft/hó

PIKTOR Festékbolt
Vasvár, Szentmihályfalvi u.16.

Telefon: 06 94 / 573 055

Új termékek:
– Sikkens, Dynacoat autó, motorke-

rékpár és haszongépjármű festékek
2K acryl, 1K metál és solid szinek
spraybe töltve is!

– Casati favédő lazúrfesték 2 az 1-ben
(favédőszer és lazúr)

Szeptember havi akció:
– MUREXIN KMG25 flexibilis

csemperagasztó 1.990 Ft/25 kg
– Platinum szines falfesték

• régi kiszerelés (2,5 l ill.5 l) -10%
• új kiszerelés (2,5 l ill. 5 l)

+ 1 DVD FILM AJÁNDÉK
– Függönykarnisok -10%

Kifutó termékek:
– Dulux nagyvilág színei

(színes falfesték) -30%
– Caparol termékek -30%

Érvényes a készlet erejéig!


